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Spišská katolícka charita
pomáha ľuďom na území
Spiša, Oravy a Liptova.
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	 Drahí bratia a sestry, milí priatelia,
na úrovni diecézy a farnosti rozlišujeme štyri dimenzie života, podľa Ježišovho evanjelia. Priblížim ich 
pomocou štyroch gréckych slov. 
	 Prvou dimenziou je „martýria“. Je to svedectvo života. Je to prvý krok, za pomoci ktorého sa 
viera odovzdáva druhým. 
	 Druhou dimenziou je „liturgia“. Je to modlitba, slávenie sviatostí, zachovávanie nedieľ a sviatkov 
a predovšetkým slávenie svätej omše, ako stredobodu a vrcholu duchovného života. 
	 Treťou dimenziou je „koinonia“. Je to spoločenstvo. Našu vieru nežijeme individualisticky, ale v 
spoločenstve bratov a sestier. 
	 Štvrtou dimenziou je „diakonia“. Je to služba lásky, a preto sa vyjadruje aj latinským slovom „car-
itas“. Je to priestor na to, aby sme prejavili našu lásku a pomoc druhým. Solidarita v našej spoločnosti sa 
nemôže stať záležitosťou iba inštitúcií a úradov, ale zaväzuje všetkých. Výzva Pána Ježiša „Miluj blížneho 
ako seba samého“ sa nedá delegovať na iného. Lásku k blížnemu nemôžeme ponechať na druhých, akoby 
sa nás netýkala. Totiž služba lásky nie je nejaký doplnok, ale neodmysliteľný základný prvok kresťanstva. 
	 Drahí bratia a sestry, svoju vďaku chcem v tomto predhovore vyjadriť práve so zreteľom na túto 
štvrtú dimenziu. Je to služba najzraniteľnejším, marginalizovaným a núdznym. Vyjadrujem svoje poďako-
vanie všetkým v našej Spišskej katolíckej charite, ktorí ste si tento prístup osvojili a dennodenne ho žijete 
a uskutočňujete. Nech Vás napĺňa Pánova radosť a pokoj. S vďakou Vám žehnám a modlím sa za Vás, 
Vašich spolupracovníkov, klientov, kňazov, ale aj Vašich drahých doma. Prosme spoločne dobrotivého 
Pána, aby naďalej požehnával toto dielo.

Mons. František Trstenský
Príhovor diecézneho biskupa Spišskej diecézy

6 VÝROČNÁ SPRÁVA 2024



	 Dostáva sa Vám do rúk Výročná správa Spišskej katolíckej charity za rok 2024, za ďalší rok služ-
by charity. Charita je priestor pre konanie dobra, a to sa naplno šírilo aj v minulom roku. Sú to priamo 
zamestnanci charity, ktorí nesú hlavnú ťarchu služby. Ľudia ochotní a pripravení obetovať sa, poklad 
charity, cez ktorý prichádza pomoc k potrebným. Sú to dobrovoľníci a dobrodinci, ktorí svoje poslanie 
konať dobro popri svojej hlavnej pracovnej činnosti, konajú prostredníctvom charity. Sú to ľudia, najmä 
cez farské charity, ktorí prinášajú spoločnosť všade tam, kde ľudia trpia samotou. Sú to podporovate-
lia charity, lebo áno, prichádzajú peniaze od štátu, poisťovní, VÚC-ečiek, miestnych samospráv, ale aj 
samotní núdzni a ich rodinní príslušníci priplácajú, ale to nestačí, a dary sú neoddeliteľnou súčasťou 
financovania všade tam, kde verejné zdroje nestačia. Sú to aj samotní odkázaní, ktorí sa často zapájajú do 
rôznych aktivít, aby sa zamestnancom charity ľahšie pracovalo, a aby sa ďalším núdznym uľahčilo. Sme to 
my všetci, ktorí sa spoločne snažíme, aby sa pod vedením nášho prezidenta, biskupa Františka, lepšie žilo, 
ale najmä, aby sme sa v tomto jubilejnom roku lepšie pripravili na cestu nádeje pre spoločné dobro. 
	 Aj keď sa snažíme sociálne služby rozvíjať najmä v prirodzenom prostredí, nie sme pánmi situá-
cie a občas musíme niektoré služby zrušiť. V minulom roku tak skončili denné stacionáre v Zuberci a 
Vikartovciach, a to z priestorových dôvodov. Podarilo sa nám spustiť jedno pobytové zariadenie - Dom 
Charitas sv. Patrika v Spišskom Podhradí - zariadenie núdzového bývania pre týrané ženy. Sme zapojení 
do mnohých projektov a vďaka nim sa nám darí udržiavať terénnu opatrovateľskú starostlivosť a rozvíjať 
poradenstvá, najmä pre ľudí s problémami s bývaním. Bývalé ukrajinské centrá sa preklopili na nízko-
prahové denné centrá, a tak boli aj oficiálne v minulom roku spustené v Poprade a Ružomberku. Vďaka 
projektu sa tiež podarilo komplexne zrekonštruovať hospic v Ľubici. Spustila sa tiež výstavba Respitného 
centra v Dolnom Smokovci a v súvislosti s tým aj rad benefičných koncertov a iných projektov na jeho 
podporu. V júli sme opätovne zorganizovali Púť seniorov v Červenom Kláštore a mnoho ďalších akcií. 	
	 Po rokoch sa podarilo upraviť aj legislatívu a naše CDR vďaka zahlasovaniu poslancov naprieč 
všetkými politickými stranami v parlamente, by už nemalo byť závislé od každoročného dofinancováva-
nia zo zbierok. Obdobne aj cenové opatrenie pre hospic by malo zabezpečiť jeho chod, ale aj dostatok 
personálu pre ľudí v posledných chvíľach ich života. Nezabúdame ani na núdznych v zahraničí a aj vďa-
ka Vám, podporujeme poskytovanie najmä psychologickej pomoci od Zakarpatia až po Charkov. Tiež 
pomáhame v Tanzánii. 
	 Nech nám táto výročná správa otvorí oči, aby sme ešte viac hľadali spôsoby ako pomáhať a jed-
ným z nástrojov a ciest našej pomoci, nech je aj naďalej práve Spišská katolícka charita!  

PhDr. Ing. Pavol Vilček
Príhovor generálneho riaditeľa
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	 Spišská katolícka charita je samostatný právny subjekt Spišskej diecézy, konfederatívne združeným v Slovenskej katolíckej charite. Svojou čin-
nosťou nadväzuje na činnosť Diecezálnej charity v Spišskej diecéze, ktorá bola od roku 1927 jedným z členov Ústrednej Karity na Slovensku (ÚKS). 
Predsedom ÚKS bol z poverenia biskupov Slovenska spišský biskup Ján Vojtaššák. Odbočiek ÚKS bolo v Spišskej diecéze 68 a ich počet narastal až 
na vyše 100 v päťdesiatych rokoch. 
	 Hneď po roku 1945 začal útok na charitu z viacerých strán a nástupom komunistov k moci bola postupne likvidovaná. Oficiálne nebola 
počas 40 rokov zrušená, bola pod dohľadom komunistického režimu, mnohé zariadenia a služby boli zrušené, majetok zoštátnený. 
	 V roku 1990 došlo k jej vzkrieseniu k novému životu. V roku 1991 bola obnovená činnosť charity pod názvom Slovenská katolícka charita. V 
roku 1995 KBS rozhodla o vzniku diecéznych charít a delimitácii majetku a služieb na jednotlivé arcidiecézne a diecézne charity. 
	 Od 1.1.1996 teda vznikla Spišská katolícka charita ako samostatný právny subjekt. Zriadil ju spišský diecézny biskup František Tondra. V 
roku 2002 sa biskup Štefan Sečka stal prezidentom Slovenskej katolíckej charity a po jeho ustanovení za diecézneho biskupa aj prezidentom Spišskej 
katolíckej charity. Mons. ThDr. Štefan Sečka, PhD. bol prezidentom do roku 2020. Po jeho smrti (28.10.2020) bol za prezidenta Slovenskej katolíckej 
charity na obdobie piatich rokov dňa 17. decembra 2020 menovaný biskup Doc. ThDr. Tomáš Galis, PhD. Dňa 29. októbra 2020 bol členmi Kolégia 
konzultorov Spišskej diecézy zvolený za diecézneho administrátora sede vacante po smrti spišského diecézneho biskupa Štefana Sečku Mons. ThDr. 
ICLic. Ján Kuboš, PhD. Úlohou diecézneho administrátora bolo dočasne spravovať diecézu až do momentu inaugurácie nového spišského diecézne-
ho biskupa. 
	 Za 15. spišského diecézneho biskupa bol 8.septembra 2023 menovaný pápežom Františkom Mons. prof. František Trstenský. Biskupskú vys-
viacku prijal 21. októbra 2023 z rúk košického arcibiskupa a metropolitu Mons. Bernarda Bobera.  Mons. Ján Kuboš ostáva pomocným biskupom 
Spišskej diecézy. 

O NÁS
1927
ÚKS

1948
ÚKS V KRÍZE

1990
VZNIK SKCH

1996
VZNIK SPKCH

SME SPIŠSKÁ KATOLÍCKA CHARITA

8 VÝROČNÁ SPRÁVA 2024



Dom Charitas Svätej Rodiny – Jánovce – Čenčice
	 Domov sociálnych služieb v Dome Charitas sv. Rodiny stojí v Jánovciach – Čenčiciach. Má kapacitu 9 prijímateľov sociálnej služby, ktorá 
je relatívne stála. Poskytuje pobytovú celoročnú sociálnu službu fyzickej osobe, ktorá je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby do dovŕšenia dôcho-
dkového veku. Prijímateľom sociálnych služieb v Dome Charitas poskytujeme pomoc pri odkázanosti, sociálne poradenstvo, sociálnu rehabilitáciu, 
ubytovanie, stravovanie, upratovanie, pranie, žehlenie a údržbu bielizne a šatstva. Zabezpečujeme rozvoj ich pracovných zručností, záujmovú čin-
nosť, ošetrovateľskú starostlivosť a vytvárame podmienky na vzdelávanie i úschovu cenných vecí. Zdravotnícke, psychologické a iné odborné služby 
zabezpečujeme prijímateľom externe.
Cieľom poskytovania sociálnej služby je ich šťastný a zmysluplný život. Prijímatelia sociálnej služby bývajú v izbách samostatne. K dispozícii majú 
dielňu, v ktorej zhotovujú výrobky. Podieľajú sa aj na ostatných jednoduchých prácach pri údržbe vnútorných aj vonkajších priestorov zariadenia.
V roku 2024 sme sa výrazne posunuli v oblasti pracovných zručností prijímateľov, ich zamestnania, integrácie a samostatnosti. Renováciou komín-
ov a inštalovaním senzorov sme zvýšili úroveň bezpečnosti zariadenia. Prijímatelia absolvovali množstvo výletov, relaxačných aktivít, zúčastnili sme 
sa na viacerých kultúrnych a športových podujatiach a strávili sme niekoľko dní spoločne na chate.

Riaditeľ: Mgr. Slavomír Švajka	
Adresa: Čenčice 2, 059 13 Jánovce	
Telefón: 0904 224 315			 
E-mail: slavomir.svajka@caritas.sk

A. Sociálne služby podmienené odkázanosťou

DOMY CHARITAS
POBYTOVÉ SOCIÁLNE SLUŽBY

KAPACITA CELKOVÝ POČET
ZAMESTNANCOV

9 8
SLUŽBA

DSS
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Dom Charitas sv. Dominika Savia – Spišské Vlachy
	 Zariadenie podporovaného bývania vzniklo 1.1.2021 rekonštrukciou staršieho rodinné domu. Toto zariadenie podáva pomocnú ruku 
dospelým mužom počas celého roka pobytovou formou. Registrovaná kapacita je 8 prijímateľov, ktorým poskytujeme ubytovanie, sociálne po-
radenstvo, pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov; vytvárame podmienky na prípravu stravy, upratovanie, pranie, žehlenie a 
údržbu šatstva a realizujeme sociálnu rehabilitáciu.
V našom zariadení podporovaného bývania sa poskytuje sociálna služba fyzickej osobe od 18. roku veku, ak je táto fyzická osoba odkázaná na 
pomoc inej fyzickej osoby a na dohľad, pod ktorým je schopná viesť samostatný život.

Riaditeľ: PhDr. Juraj Gabzdil, MBA 
Adresa: Požiarnická 973/49, 053 61 Spišské Vlachy
Telefón: 053/44 85 559, 0910 242 240 
E-mail: juraj.gabzdil@caritas.sk

Dom Charitas sv. Damiána de Veuster – Spišské Vlachy
	 V Dome Charitas sv. Damiána de Veuster poskytujeme celoročnú pobytovú sociálnu službu v domove sociálnych služieb s kapacitou 12 
prijímateľov, dospelej fyzickej osobe do dovŕšenia dôchodkového veku, ak je táto osoba odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby. Prijímateľom so-
ciálnej služby poskytujeme sociálne poradenstvo, sociálnu rehabilitáciu, ošetrovateľskú starostlivosť, ubytovanie, stravovanie, upratovanie, pranie, 
žehlenie a údržbu bielizne a šatstva, osobné vybavenie, záujmovú činnosť a vytvára podmienky na úschovu cenných vecí. Zároveň v zariadení pod-
porovaného bývania s kapacitou 8 prijímateľov sociálnych služieb poskytujeme sociálnu službu dospelej osobe, ak je táto fyzická osoba odkázaná 
na pomoc a na dohľad, pod ktorým je schopná viesť samostatný život. Prijímateľom utvárame podmienky na prípravu stravy, upratovanie, pranie, 
žehlenie a údržbu šatstva a vykonávame sociálnu rehabilitáciu.
	 V obidvoch zariadeniach v Spišských Vlachoch pracuje 11 zamestnancov. V roku 2024 bolo dokončené multifunkčné ihrisko, ktoré 
ponúka prijímateľom možnosť športového vyžitia. Počas zimných mesiacov je to hokej prípadne futbal. Teplejšie mesiace ponúkajú priestor aj pre 
basketbal, tenis, volejbal a iné.
	 V DCH sv. Dominika Savia sme zrekonštruovali sociálne zariadenie, aby spĺňalo kritéria bezbariérovosti. V DCH sv. Damiána de Veuster 
sme centralizovali kúrenie. Odstavili sme starý kotol a kúrenie doplnili zelenou energiou – solárnymi panelmi na streche zariadenia.
Okrem pracovnej terapie prijímatelia absolvovali výlety do Egypta, Poľska  (koncentračný tábor) a edukačné výlety po Slovensku. Na ranči si vys-
kúšali život statkára a navštívili niekoľko divadelných predstavení. Nezabudnuteľnou sa stala zážitková jazda na motokárach. K zodpovednosti ich 
viedla starostlivosť o mini hospodárstvo. Na konci roka nás navštívili zamestnanci divadla v Spišskej Novej Vsi. Okrem materiálnych darov potešil 
aj riaditeľ divadla prezlečený za Santa Clausa.  Našim prijímateľom rozdal  pozvánky a vstupenky na divadelné predstavenie. 

KAPACITA CELKOVÝ POČET
ZAMESTNANCOV

8 4
SLUŽBA

ZPB
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Riaditeľ: PhDr. Juraj Gabzdil, MBA 
Adresa: Požiarnická 973/49, 053 61 Spišské Vlachy
Telefón: 053/44 85 559, 0910 242 240 
E-mail: juraj.gabzdil@caritas.sk

KAPACITA

KAPACITA

CELKOVÝ POČET
ZAMESTNANCOV 

8

12
10SLUŽBA

SLUŽBA

ZpB

DSS

Dom Charitas Matky Terezy - Matejovce n. Hornádom
	 Zariadenie pre seniorov, ktoré je určené ľuďom v dôchodkovom veku a sú odkázaní na pomoc inej fyzickej osoby a potrebujú pobytovú, ce-
loročnú sociálnu službu, v prípadoch kedy sa ich rodinní príslušníci nemôžu alebo nedokážu o nich postarať. V súlade s § 35 zákona č. 448/2008 Z. z. 
o sociálnych službách prijímateľom sociálnej služby v zariadení pre seniorov poskytujeme sociálne poradenstvo, sociálnu rehabilitáciu, ošetrovateľskú 
starostlivosť, pomáhame s obslužnými činnosťami, zabezpečujeme opatrovateľskú starostlivosť a záujmovú činnosť...
	 Zariadenie má maximálnu kapacitu 39 prijímateľov sociálnej služby. Nachádza sa v tesnej blízkosti miestneho kostola, ktorý je bezbariérovo 
prepojený s budovou a umožňuje tak našim klientom bezproblémovo realizovať ich spirituálne potreby. Službu klientom poskytuje 25 zamestnancov 
Domu Charitas Matky Terezy.
	 V roku 2024 sa nám podarilo z projektových prostriedkov doplniť vybavenie rehabilitačnej miestnosti o masážne kreslá, difuzér, masážne 
lehátko, rebrík, rotopéd, čo umožňuje našim prijímateľom relaxovať v príjemnom prostredí. Pravidelne organizujeme pre našich prijímateľov rôzne
podujatia. Za všetky chceme spomenúť aspoň vianočné a fašiangové posedenia, návštevy divadelných predstavení, zapojenie sa do programu „Digi-
talizácia seniorov“, účasť na Púti Charít v Červenom Kláštore a pod. Veľký úspech mali vystúpenia detí z miestnej škôlky a školy v našom zariadení aj 
novinky ako natáčanie spotov do klipu Petra Křemena „Bez lásky“, či natáčanie videí a fotografií pre zbierku „Od ľudí pre ľudí.“

Riaditeľka: Mgr. Oľga Potočková		
Adresa:  Matejovce n. Hornádom 167	
Telefón:  0910 852 464 	
E-mail: olga.potockova@caritas.sk

KAPACITA CELKOVÝ POČET
ZAMESTNANCOV

39 25
SLUŽBA

ZpS
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Dom Charitas sv. Jána Bosca - Spišské Podhradie
	 V Dome Charitas sa poskytuje sociálna služba spolu 37 prijímateľom. Z toho zariadenie pre seniorov má kapacitu 32 prijímateľov sociálnej 
služby, tu sa poskytuje celoročná pobytová sociálna služba fyzickým osobám, ktoré dovŕšili dôchodkový vek a sú odkázaní na pomoc inej fyzickej 
osoby. V domove sociálnych služieb s kapacitou 5 miest, sa poskytuje celoročná pobytová sociálna služba fyzickým osobám, ktoré ešte nedovŕšili 
dôchodkový vek a sú odkázaní na pomoc inej fyzickej osoby. Prijímateľom sociálnej služby poskytujeme pomoc pri odkázanosti na pomoc inej 
fyzickej osoby, sociálne poradenstvo, sociálnu rehabilitáciu, ošetrovateľskú starostlivosť, ubytovanie, stravovanie, upratovanie, pranie, žehlenie a 
údržbu bielizne a šatstva, osobné vybavenie, záujmovú činnosť a vytvárame podmienky na úschovu cenných vecí.
	 Naše zariadenie má 26 zamestnancov a pomáha nám aj 1 dobrovoľník. Na jeseň roku 2024 sme začali s prácami na revitalizácii záhrady v 
areáli nášho zariadenia. Rozšírenie a doplnenie chodníkov, výsadbu drevín a kvetov, opravu plotu a altánku chceme tento rok dokončiť tak, aby v 
nej prijímatelia a zamestnanci našli priestor pre relaxáciu ducha i tela. V rámci skvalitňovania obytných priestorov prijímateľov sme rovnako v roku 
2024 zrekonštruovali 1 bezbariérovú kúpeľňu.

Riaditeľ: Mgr. Dušan Galica, PhD. 
Adresa: Spišská Kapitula 3, 053 04 Spišské Podhradie
Telefón: +421 910 842 573 
E-mail: dusan.galica@caritas.sk

KAPACITA

KAPACITA

CELKOVÝ POČET
ZAMESTNANCOV

5

32
26SLUŽBA

SLUŽBA

DSS

ZpS

Dom Charitas Sedembolestnej Panny Márie - Zázrivá
	 Náš DCH SPM je nízkokapacitné zariadenie, ktoré poskytuje sociálne služby formou celoročného pobytu. Zariadenie sociálnych služieb 
má celkovú kapacitu pre 32 prijímateľov sociálnej služby: zariadenie pre seniorov – s kapacitou 15 osôb poskytuje sociálne služby pre fyzické osoby, 
ktoré dovŕšili dôchodkový vek, a ak sú tieto fyzické osoby odkázané na pomoc inej fyzickej osoby alebo poskytovanie sociálnej služby potrebujú z 
iných vážnych dôvodov; domov sociálnych služieb – kapacita 10 prijímateľov - poskytuje sociálne služby pre fyzické osoby do dovŕšenia dôchod-
kového veku, ak sú tieto fyzické osoby odkázané na pomoc inej osoby a špecializované zariadenie – s kapacitou 7 prijímateľov sociálnej služby, pre 
fyzické osoby, ktoré sú odkázané na pomoc inej fyzickej osoby a majú zdravotné postihnutie, ktorým je najmä Parkinsonova choroba, Alzheimero-
va choroba, pervazívna vývinová porucha, skleróza multiplex, schizofrénia alebo demencia rôzneho typu etiológie.
	 Starostlivosť prijímateľom poskytuje 32 zamestnancov. Duchovnú starostlivosť, pastoráciu prijímateľov i zamestnancov v našom DCH má 
na starosti vdp. Mgr. Martin Jurči.
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KAPACITA

KAPACITA

KAPACITA

CELKOVÝ POČET
ZAMESTNANCOV

10

7

15

32
SLUŽBA

SLUŽBA

SLUŽBA

DSS

ŠZ

ZpS

		  V aktivitách pre prijímateľov sa pravidelne venujeme činnostiam zameraným na tréning pamäte formou rôznych slovných hier. Za 
dôležité považujeme venovať sa primeraným pohybovým aktivitám prijímateľov a prechádzkam na čerstvom vzduchu. Zúčastnili sme sa aj pútí – v 
Trstenej, či v poľskom Zakopanom. Našou špecialitou je napr. bábikoterapia. Ani starostlivosť o skvalitnenie priestorov pre prijímateľov nezaostá-
va za starostlivosťou o prijímateľov. V roku 2024 sme v spolupráci s firmou Rokon s.r.o., v jarných mesiacoch zrealizovali kompletný repas okien, 
všetkých vchodových dverí, ich nastavenie, výmenu opotrebovaných častí a izolácie. Do kuchyne sme zakúpili novú elektrickú rúru s elektrickými 
sporákmi, ako aj nové súpravy riadov a príborov.
	 Pre skvalitnenie sociálnej služby vzdelávame i zamestnancov nášho Domu Charitas, ktorí absolvovali mnoho odborných školení, seminárov, 
webinárov i formácií organizovaných akreditovanými inštitúciami i zamestnávateľom – SpKCH.

Riaditeľ: Mgr. Marián Krupáš 
Adresa: Stred 416, 027 05 Zázrivá
Telefón: 0911 320 521 
Email: marian.krupas@caritas.sk

Dom Charitas sv. Vincenta de Paul – Vyšný Slavkov
	 Na východe Levočských vrchov, v susedstve so Šarišom, zriadila Spišská katolícka charita v roku 1995 Dom Charitas sv. Vincenta de Paul. 
V ňom poskytujeme sociálne služby v zariadení pre seniorov s registrovanou kapacitou 13 prijímateľov a v domove sociálnych služieb s kapacitou 
2 prijímateľov.
	 Pobytové celoročné služby poskytujeme fyzickej osobe, ktorá dovŕšila dôchodkový vek a je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby alebo 
poskytovanie sociálnej služby potrebuje z iných vážnych dôvodov.
	 Prijímateľom sociálnej služby poskytujeme pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby, sociálne poradenstvo, sociálnu rehabil-
itáciu, ošetrovateľskú starostlivosť, ubytovanie, stravovanie, upratovanie, pranie, žehlenie a údržbu bielizne a šatstva, osobné vybavenie, záujmovú 
činnosť a vytvára podmienky na úschovu cenných vecí. Pri poskytovaní tejto sociálnej služby hľadáme spolu s prijímateľmi zmysluplné a dôstojné 
naplnenie ich života. Ubytovanie je možné v jednoposteľových, dvojposteľových a trojposteľovej izbe so samostatnou kúpeľňou a WC. Zdravotnú 
starostlivosť zabezpečujeme v spolupráci s praktickým lekárom a inými odborníkmi. Prijímateľom služby sú slúžené sväté omše každú nedeľu aj v 
prikázaných sviatkoch a podľa potrieb a želania je im vysluhovaná sviatosti zmierenie a pomazania chorých.
	 V zariadení pracuje 14 zamestnancov, z toho 4 na polovičný úväzok.
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	 V roku 2024 sme získali cez projekt novú umývačku riadu a veľkú dvojdverovú chladničku, ktoré nám pomôžu skvalitniť poskytovanú 
sociálnu službu. Rovnako cez projekt sme dali vyrobiť šatníkové skrine, skrine pre zdravotný materiál a získali sme nové, 9 miestne auto, ktoré 
používame na prepravu prijímateľov. Vďaka finančnému daru zo zbierky na charitu 2024 sme vymenili sklenené zádverie hlavného vchodu, ktorý 
bol v havarijnom stave.
	 Dobré vzťahy a optimizmus našich klientov budujeme na častých spoločenských a kultúrnych akciách.Z tých minuloročných spomeniem 
aspoň: novoročné a vianočné posedenia pri stromčeku, fašiangy s karnevalom, letné „opekačky“, varenia guľášu, pečenie medovníkov, či spoločné 
modlitby. Prijímatelia sa tešia na opakované návštevy detí zo ZŠ Nižný Slavkov s rôznymi kultúrnymi vystúpeniami.

Riaditeľka: Mgr. Marcela Pivovarníčková 
Adresa: Vyšný Slavkov 121, 053 73 Brutovce
Telefón: 053/45 84 100, 0904 224 318 
E-mail: marcela.pivovarnickova@caritas.sk

KAPACITA

KAPACITA

CELKOVÝ POČET
ZAMESTNANCOV

2

13
14SLUŽBA

SLUŽBA

DSS

ZpS

Dom Charitas sv. Františka z Assisi - Trstená
	 Zariadenie sociálnych služieb má celkovú kapacitu 34 prijímateľov sociálnej služby, v roku 2024 to bolo 18 mužov a 16 žien. Ich veková 
hranica sa pohybuje od 52 do 95 rokov. Podľa mobility 21 čiastočne mobilných a 5 imobilných. Dom Charitas poskytuje sociálne služby v troch 
druhoch služieb: zariadenie pre seniorov, domov sociálnych služieb a špecializované zariadenie.
	 Zariadenie pre seniorov s registrovanou kapacitou 16 prijímateľov, pre fyzické osoby, ktoré dovŕšili dôchodkový vek a sú odkázané na po-
moc inej fyzickej osoby alebo poskytovanie sociálnej služby potrebujú z iných vážnych dôvodov. 
	 Domov sociálnych služieb má kapacitu 6 prijímateľov a poskytuje sociálne služby pre fyzické osoby do dovŕšenia dôchodkového veku, ak 
sú tieto fyzické osoby odkázané na pomoc inej osoby. 
	 Špecializované zariadenie s kapacitou 12 prijímateľov, ktoré poskytuje sociálne služby pre fyzické osoby, ktoré sú odkázané na pomoc inej 
fyzickej osoby a majú zdravotné postihnutie, ktorým je najmä Parkinsonova choroba, Alzheimerova choroba, pervazívna vývinová porucha, skleró-
za multiplex, schizofrénia alebo demencia rôzneho typu etiológie.
	 Prijímatelia majú k dispozícii dvoj a trojposteľové izby s vlastným hygienickým zariadením, spoločenské miestnosti a priestory i kaplnku. 
Veľkou duchovnou oporou je klientov aj zamestnancov zariadení je duchovné pôsobenie františkánov, ktorí v Trstenej pôsobia už od roku 1774. 
Sociálne služby klientom poskytuje 27 zamestnancov. 
	 Aj v roku 2024 sme pre našich prijímateľov uskutočnili mnoho zaujímavých podujatí a výletov. Pri príležitosti 25. výročia založenia Domu 
Charitas a poskytovania sociálnych služieb pre nás v Trstenej odslúžil ďakovnú sv. omšu otec biskup František Trstenský. Nezabudnuteľné bolo 
páranie peria počas fašiangov. 
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	 Na terase sme založili bylinkovú a zeleninovú záhradku. Počas celého roka sme piekli koláče, bryndzové oplátky a spracovávali dopestované 
ovocie a zeleninu. Sušili sme liečivé bylinky a z nechtíka lekárskeho sme vyrábali mastičky. Pre prijímateľov sú obľúbené naše spoločné výlety a pre-
chádzky v exteriéri. V roku 2024 sme navštívili pútnicke miesto v obci Klin, Liesek i Zakopané. 

Riaditeľka: Mgr. Anna Parcová		
Adresa: Zápotočná 569/14, 028 01 Trstená
Telefón: 0904 224 320				  
Email: anna.parcova@caritas.sk

KAPACITA

KAPACITA

KAPACITA

CELKOVÝ POČET
ZAMESTNANCOV

6

12

16

27
SLUŽBA

SLUŽBA

SLUŽBA

DSS

ŠZ

ZpS

Dom Charitas sv. Jána Almužníka - Nová Ľubovňa
	 Špecializované zariadenie s registrovanou kapacitou 27 prijímateľov poskytuje pobytové celoročné sociálne služby fyzickej osobe, ktorá je 
odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby a má zdravotné postihnutie, ktorým je najmä Parkinsonova choroba, Alzheimerova choroba, pervazívna 
vývinová porucha, skleróza multiplex, schizofrénia, demencia rôzneho typu etiológie alebo organický syndróm ťažkého stupňa. Prijímateľom so-
ciálnej služby poskytujeme sociálne poradenstvo, sociálnu rehabilitáciu, ubytovanie, stravovanie, upratovanie, pranie, žehlenie a údržbu bielizne a 
šatstva a osobné vybavenie.
	 Zabezpečujeme rozvoj pracovných zručností, záujmovú činnosť a vytvárame podmienky na vzdelávanie a úschovu cenných vecí. V za- 
riadení pracuje 25 zamestnancov. Mimo poskytovania sociálnej služby je dôležitou súčasťou našej práce aj organizovanie rôznych spoločných podu-
jatí pre našich prijímateľov. Najpopulárnejšie sú výlety - v roku 2024 sme navštívili Nestville park s malou kontaktnou ZOO, Červený Kláštor, 
Litmanovú, Poprad, Spišskú Novú Ves. V roku 2024 sme dokázali realizovať aj niekoľko dôležitých prác na skvalitnenie piestorov poskytovania 
sociálnej služby – zelená strecha, vodozádržné opatrenia na zachytávanie dažďovej vody, nové parkovisko, nákup nábytku a zariadenia i nových 
polohovacích postelí a matracov v izbách prijímateľov.

Riaditeľ: Ing. Mgr. Ján Regeci 
Adresa: Nová Ľubovňa 775, 065 01 Nová Ľubovňa
Telefón: 0911 613 019 
Email: jan.regeci@caritas.sk

KAPACITA CELKOVÝ POČET
ZAMESTNANCOV

27 25
SLUŽBA

ŠZ
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Dom Charitas sv. Hildegardy z Bingenu - Rabča
	 V Dome Charitas sv. Hildegardy z Bingenu poskytujeme v severnej časti Oravy dva druhy sociálnych služieb – zariadenie núdzového býva-
nia a nocľaháreň. Zariadenie núdzového bývania s registrovanou kapacitou 10 prijímateľov sociálnej služby, poskytuje celoročnú pobytovú službu 
fyzickej osobe v nepriaznivej sociálnej situácií, ktorá nemá zabezpečené ubytovanie a je ohrozená správaním iných fyzických osôb, alebo ak sa stala 
obeťou správania iných fyzických osôb podľa §29 zákona č. 448/2008 Z. z o sociálnych službách v znení neskorších predpisov. Nocľaháreň s registro-
vanou kapacitou 10 prijímateľov poskytuje sociálnu službu fyzickej osobe v nepriaznivej sociálnej situácii z dôvodu, že nemá zabezpečené nevyhnut-
né podmienky na uspokojovanie základných životných potrieb a z dôvodu straty bývania. Prijímateľom sociálnych služieb v nocľahárni sa poskytuje 
ubytovanie na účel prenocovania, sociálne poradenstvo, nevyhnutné ošatenie a obuv; utvárajú sa podmienky na prípravu stravy alebo výdaj potravín, 
vykonávanie nevyhnutnej základnej osobnej hygieny, na úschovu cenných vecí. Celkový počet zamestnancov – 3.
	 Pri poskytovaní našich služieb spolupracujeme s odbornými špecialistami: lekári, psychológ, psychiater, Centrum právnej pomoci, ÚPSVaR, 
ZŠ, MŠ, dobrovoľníci, OZ občianske združenia, Farnosť Rabča, starosta obce Rabča.
	 Sociálnu službu poskytujeme týraným matkám s deťmi, slobodným matkám a ženám, na ktorých je páchané násilie. Budúcej mamičke zabez-
pečujeme pomoc počas tehotenstva i po narodení dieťaťa. Pre matky slúžime ako istý odrazový mostík, to znamená, u nás majú šancu na bezpečný 
priestor, môžu nabrať nové sily, získať sebavedomie, naučiť sa životne dôležitým zručnostiam, zodpovednosti, zaobchádzaniu s finančnými prostried-
kami a v neposlednej miere i spoločne hľadáme vlastné bývanie. Počas roka s prijímateľmi sme piekli pizze, ale aj vianočné a veľkonočné pochúťky.
V roku 2024 sme vylepšovali podmienky bývania tým, že sme vymenili niektoré strešné okná, veľké okno v spoločenskej miestnosti, opotrebovaný 
nábytok v niektorých izbách. Máme novú terasu pre prijímateľov, kde trávia svoj voľný čas matky aj deti. Postavili sme nové detské preliezky, kde deti 
môžu tráviť voľný čas v pohybe. V spolupráci s obcou sme v záhrade postavili nové, moderné oplotenie okolo domu Charitas a zasadili nové stromčeky.

Riaditeľka: Mgr. Ľudmila Valková		
Adresa: ul. Kostolná 850, 02944 Rabča
Telefón: 0914 320 520				  
Email: ludmila.valkova@caritas.sk

B. Sociálne služby krízovej intervencie

KAPACITA

CELKOVÝ POČET
ZAMESTNANCOV

10
3SLUŽBA

Noc

KAPACITA
10

SLUŽBA
ZNB
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Dom Charitas sv. Jozefa – Spišská Nová Ves
	 V Dome Charitas poskytujeme sociálnu službu v zariadení núdzového bývania, kde poskytujeme sociálnu službu týraným matkám s deťmi, 
slobodným matkám a ženám, na ktorých je páchané násilie, ktoré nemajú zabezpečené bývanie, alebo ho nemôžu z vážnych dôvodov užívať. Na určitý 
čas (1 rok s možnosťou predĺženia) im poskytujeme bývanie, sociálne poradenstvo a pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov. 
Zabezpečujeme konkrétnu a cieľavedomú pomoc budúcej mamičke a jej dieťatku vrátane odborného poradenstva počas tehotenstva i po narodení 
dieťaťa. Poskytujeme sociálne poradenstvo pri kontaktoch s úradmi. Keďže väčšina našich prijímateliek si prešla traumatizujúcim obdobím, snažíme 
sa vytvoriť pokojné a bezpečné prostredie. Po stresujúcom období potrebuje týraná žena a jej deti priestor, kde sa bude cítiť prijatá. Po príchode 
prijímateľov do zariadenia sú naše sociálne pracovníčky nápomocné pri hľadaní školy alebo škôlky pre deti, hľadaní práce a vytváraní podmienok na 
prípravu stravy alebo výdaj potravín. Pracujeme na tom, aby boli naše prijímateľky samostatné pri vykonávaní nevyhnutnej základnej hygieny a sta-
rostlivosti o seba a svoje deti. Veľmi nás teší, ak po čase nadobudnú stratené sebavedomie a sme pri tom, ako sa znovu stavajú na vlastné nohy v snahe 
osamostatniť sa. Izby sú zariadené štandardným lôžkovým a úložným nábytkom.
	 Deti mali možnosť počas roka 2024 navštíviť McDolands v Poprade v rámci sponzoringu. Vďaka sponzorom navštívili aj kúpalisko, mali výlet 
do Tatier, navštívili basketbalový zápas, kde sa aj osobne stretli s hráčmi, mali sme karneval, Mikuláša či Vianočný štedrý obed plný dobrého jedla a 
darčekov.
	 Kultúrna činnosť tak ako každý rok bola pre deti v roku 2024 veľmi bohatá. Boli sme pozrieť nové koníky v Tomášovciach. Podarilo sa nám 
zrekonštruovať ich obývačku aj pár izieb. V zariadení nám bola zahrať skupina Sám sebou a prišiel aj raper Kali. Záver roka sme prežili spoločne pri 
stole aj so štedrým obedom a darčekmi pre všetky deti zariadenia. Počas roka sme usporiadali viacero zbierok, kde sme sa snažili pomôcť čo najviac v 
uľahčení života mamám s deťmi.

Riaditeľka: Mgr. Alexandra Hovancová		
Adresa: Jířiho Wolkera 41
Telefón: 0903 616 804				  
E-mail: alexandra.hovancova@caritas.sk

KAPACITA CELKOVÝ POČET
ZAMESTNANCOV

21 4
SLUŽBA

ZNB
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Dom Charitas sv. Kláry - Liptovský Mikuláš
	 V Dome Charitas sv. Kláry poskytujeme sociálnu službu krízovej intervencie v nocľahárni s registrovanou kapacitou 4 prijímateľov, ktorí 
nemajú zabezpečené ubytovanie alebo nemôžu doterajšie ubytovanie využívať. V zariadení poskytujeme sociálne služby pre každého. V nocľahárni 
sa poskytuje ubytovanie na účel prenocovania, sociálne poradenstvo, nevyhnutné ošatenie a obuv. Vytvárajú sa podmienky na prípravu stravy, výdaj 
stravy alebo výdaj potravín a vykonávanie nevyhnutnej základnej osobnej hygieny. Nocľaháreň je určená pre ženy.

Riaditeľka: Mgr. Monika Haščičová 
Adresa: Borbisova 385/5, 031 01 Liptovský Mikuláš
Telefón: 0902 327 955 
Email: monika.hascicova@caritas.sk

Dom Charitas Božej prozreteľnosti - Liptovský Mikuláš
	 V Dome Charitas poskytujeme sociálnu službu krízovej intervencie v nocľahárni s registrovanou kapacitou 20 prijímateľov, ktorí nemajú 
zabezpečené ubytovanie, alebo nemôžu doterajšie ubytovanie využívať. V nocľahárni sa poskytuje ubytovanie na účel prenocovania, sociálne po-
radenstvo, nevyhnutné ošatenie a obuv. Utvárajú sa podmienky na prípravu stravy, výdaj stravy alebo výdaj potravín a vykonávanie nevyhnutnej 
základnej osobnej hygieny.

Riaditeľka: Mgr. Monika Haščičová 
Adresa: Borbisova 385/5, 031 01 Liptovský Mikuláš
Telefón: 0902 327 955 
Email: monika.hascicova@caritas.sk

KAPACITA

KAPACITA

CELKOVÝ POČET
ZAMESTNANCOV

CELKOVÝ POČET
ZAMESTNANCOV

20 5

4 4

SLUŽBA

SLUŽBA

Noc

Noc
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Dom Charitas sv. Patrika – Spišské Podhradie
	 Zariadenie núdzového bývania v Dome Charitas sv. Patrika v Spišskom Podhradí, s registrovanou kapacitou 15 prijímateľov sociálnej služby, 
poskytuje pobytovú celoročnú sociálnu službu fyzickej osobe v nepriaznivej sociálnej situácií, ktorá je ohrozená správaním iných fyzických osôb 
alebo, ak sa stala obeťou správania iných fyzických osôb podľa § 29 zákona 448/2008 Z.z. o sociálnych službách v znení neskorších predpisov.
Novovzniknutá pobytová služba SpKCH, v ktorej poskytujeme sociálne služby týraným matkám s deťmi, slobodným matkám a ženám, na ktorých 
je páchané násilie, ktoré nemajú zabezpečené bývanie, alebo ho nemôžu z vážnych dôvodov užívať. Ak je potrebné chrániť život a zdravie fyzickej 
osoby v nepriaznivej sociálnej situácii zabezpečuje sa jej anonymita.
	 Prijímateľom sociálnych služieb v zariadení núdzového bývania poskytujeme ubytovanie na určitý čas, sociálne poradenstvo, pomoc pri up-
latňovaní práv a právom chránených záujmov. Utvárame podmienky na prípravu stravy, alebo výdaj potravín, vykonávanie nevyhnutnej základnej 
osobnej hygieny, upratovanie, pranie, žehlenie a údržbu bielizne a šatstva, záujmovú činnosť na úschovu cenných vecí.

Riaditeľ: Mgr. Dušan Galica, PhD.
Telefón: +421 910 842 573
E-mail: dusan.galica@caritas.sk

KAPACITA CELKOVÝ POČET
ZAMESTNANCOV

15 3
SLUŽBA

ZNB
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Centrum pre deti a rodiny Dom Charitas sv. Klára – Liptovský Mikuláš
	 V Centre pre deti a rodiny Dom Charitas Sv. Kláry sa podľa zákona č. 305/2005 Z. z. o sociálnoprávnej ochrane detí a o sociálnej ku-
ratele a v súlade s udelenou akreditáciou MPSVR SR vykonávajú opatrenia dočasne nahrádzajúce dieťaťu jeho prirodzené rodinné prostredie alebo 
náhradné rodinné prostredie na základe rozhodnutia súdu o nariadení ústavnej starostlivosti, o nariadení neodkladného opatrenia alebo o uložení 
výchovného opatrenia pobytovou formou s kapacitou 10 miest. Cieľovými skupinami sú dievčatá a chlapci od 0 do 18 rokov a mladí dospelí do 
25 rokov. V roku 2024 sme prijali do Centra 26 detí. V našom Centre pracuje 24 zamestnancov. Pri prijatí a prvom kontakte dieťaťa s Centrom je 
prítomný sociálny pracovník. Dieťaťu je pri nástupe do zariadenia pridelený sprevádzajúci vychovávateľ. Dôraz kladieme na širokú škálu športových a 
kultúrno-spoločenských aktivít. Spolupracujeme s Centrom voľného času v Liptovskom Mikuláši. Vo výchovnej činnosti vychádzame zo základných 
princípov kresťanskej morálky. Sme deťom nápomocní v procese formovania ich životných hodnôt a postojov, pomáhame im na ceste hľadania ich 
vlastnej životnej hodnotovej orientácie.
	 V roku 2024 sme zorganizovali viacero podujatí (karneval, Deň radosti, Deň otvorených dverí, či sviatočné večierky). Pravidelne navštevu-
jeme krytú plaváreň cez zimu, letné kúpalisko počas letného obdobia. Obľúbené sú výlety do prírody, rekreačných zariadení, ale aj do okolitých miest 
a dedín.

Riaditeľka: Mgr. Monika Haščičová 
Adresa: Borbisova 385/5, 031 01 Liptovský Mikuláš
Telefón: 0902 327 955
Email: monika.hascicova@caritas.sk

C. Sociálnoprávna ochrana detí a sociálna kuratela

KAPACITA CELKOVÝ POČET
ZAMESTNANCOV

10 24
SLUŽBA

SPODSK
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Centrum pre deti a rodiny Dom Charitas sv. Jozefa – Spišská Nová Ves
	 Dom Charitas sv. Jozefa – Centrum pre deti a rodiny, je zriadené na účel vykonávania opatrení dočasne nahrádzajúcich dieťaťu jeho prirodzené 
rodinné prostredie alebo náhradné rodinné prostredie na základe rozhodnutia súdu o nariadení ústavnej starostlivosti, o nariadení neodkladného 
opatrenia alebo o uložení výchovného opatrenia. Centrum vykonáva opatrenia tohto účelu pobytovou formou. Cieľovou skupinou Centra sú deti 
umiestnené na základe súdneho rozhodnutia vo veku 0 – 18 rokov s mentálnym postihnutím a 1 mladý dospelý s telesným postihnutím, zmyslovým 
postihnutím, kombináciou postihnutí a deti s ťažkým zdravotným postihnutím, ktorých zdravotný stav si vyžaduje osobitnú starostlivosť výlučne 
pobytovou formou.
	 Deti sú aktuálne umiestnené v dvoch špecializovaných samostatných skupinách, celková kapacita je 16 detí. Počet zamestnancov je 24.
Do objektu Centra je bezbariérový prístup a k dispozícii je aj výťah. Bývanie majú deti zabezpečené v samostatných izbách, ktoré sú vybavené základ-
ným nábytkom – u menších detí je to postieľka, komoda na oblečenie, prebaľovací pult, ak si to zdravotný stav dieťaťa vyžaduje máme k dispozícii tiež 
monitory dychu. Staršie deti majú samostatné izby vybavené posteľou zo zábranou (príp. polohovacou posteľou), skriňami na oblečenie, stolíkmi 
na písanie, menšími skrinkami/policami na hračky, knihy a osobné veci. Každé dieťa má i osobné vybavenie, ktoré má uložené v izbe v skrinke a má 
možnosť si ju zamknúť.
	 Centrum má vlastnú mliečnu kuchynku so skrinkami na potrebné suroviny, chladničkou, umývadlom s drezom, umývadlom na hygienu 
rúk a sterilizátorom na fľaše. Nevyhnutnou súčasťou je i kúpeľňa s dvomi vaňami, hydrovým ťahom, lehátkom, skriňami na uteráky a hygienické 
potreby. Vedľa kúpeľne je umyváreň so štyrmi umývadlami, dvomi samostatnými WC, výlevkou, smetnými košmi, košmi na prádlo, zrkadlami a le-
hátkom. Súčasťou Centra je i miestnosť vyhradená pre špeciálneho pedagóga na individuálnu prácu s deťmi. Svoju miestnosť na individuálnu prácu 
má i psychológ. Deti môžu využívať i priestory a terasu, ktorá je vybavená posedením pod prístreškom a je zabezpečená zábradlím. Pre rodičov a iné 
návštevy cez deň je pripravená návštevná miestnosť, ktorá im umožňuje súkromie počas stretnutia.
	 V blízkosti miestnosti je uzamykateľné sociálne zariadenie. Budova Centra sa nachádza v ohraničenom priestore na sídlisku mesta. V areáli 
sa nachádza altánok s posedením, hojdačka, pieskovisko, garáž a skladové priestory. Areál je zatrávnený a pravidelne udržiavaný, deti majú možnosť 
využívať tento priestor na rôzne voľno časové aktivity a prechádzky. V zariadení sa koná pravidelne stretnutie a zasadnutie odborného tímu v zložení 
sociálny pracovník, zdravotná sestra, špeciálny pedagóg a psychológ. Každé dieťa v zariadení má založenú spisovú dokumentáciu. Sociálny pracovník 
úzko spolupracuje s príslušnými úradmi v mieste bydliska dieťaťa, s rodinou dieťaťa a tiež s obcou. Spolupráca s rodinou dieťaťa je náročná nakoľko 
sa jedná o deti pochádzajúce z rómskych rodín. Avšak spolupráca s úradmi a terénnymi pracovníkmi v mieste bydliska je veľmi dobrá. Starostlivosť v 
Centre detí sa uskutočňuje v súlade s individuálnym plánom rozvoja osobnosti dieťaťa a s osobitným dôrazom na jeho špeciálne výchovno-vzdeláva-
cie potreby vyplývajúce zo zdravotného postihnutia. Súčasťou individuálneho plánu rozvoja osobnosti dieťaťa je aj spôsob a časový interval vyhod-
nocovania plnenia tohto plánu. Supervízia v Centre detí je zabezpečovaná v dvoch formách- individuálne a skupinovo. Základnú zdravotnú sta-
rostlivosť deťom z Centra pre deti a rodiny sv. Jozefa poskytujú dve pediatričky v blízkosti zariadenia po podpísaní Dohody o poskytovaní zdravotnej 
starostlivosti. Zdravotný stav našich detí je systematicky sledovaný, pričom je predpoklad zhoršovania sa zdravotného stavu.
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	 Kultúrna činnosť tak ako každý rok bola pre deti v roku 2024 veľmi bohatá. Navštívili sme kino, divadlo, McDonalds, mali sme výlet do za- 
riadenia v Čenčiciach, Hodkovciach. Absolvovali sme každoročný výlet do Prešova. Boli sme pozrieť nové koníky v Tomášovciach a celé leto sa u nás 
vykonávala canisterapia. Zažili sme nespočetné množstvo osláv detí aj zamestnancov, karneval, v lete sme veľa grilovali aj varili guláš či kapustnicu. 	
	 Všetky detské izby prešli rekonštrukciou a máme nové nábytky a nálepky na stenách.
	 Vďaka sponzorstvu sme zveľadili multisenzorickú miestnosť, rehabilitačnú miestnosť a zriadili sme cez projekt úplne novú kúpeľňu pre imo-
bilné deti. V zariadení nám bola zahrať skupina Sám sebou a prišiel aj raper Kali. Záver roka sme prežili spoločne pri stole aj so štedrým obedom a 
darčekmi pre všetky deti zariadenia.

Riaditeľka: Mgr. Alexandra Hovancová		
Adresa: Jířiho Wolkera 41
Telefón: 0903 616 804				  
E-mail: alexandra.hovancova@caritas.sk

KAPACITA CELKOVÝ POČET
ZAMESTNANCOV

16 24
SLUŽBA

SPODSK
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Záujmová voľnočasová činnosť v Domoch Charitas
DOMY CHARITAS

	 Hlavným cieľom Domov Charitas je vytváranie vhodných podmienok pre dosiahnutie vyššej kvality poskytovania sociálnej služby a ob-
medzovanie negatívnych vplyvov na prijímateľov tejto služby. Snahou všetkých zamestnancov je, aby napĺňanie potrieb prijímateľov – sociálnych, 
biologických, duchovných, kultúrnych, záujmových či spoločenských – bolo realizované s dôrazom na individuálny prístup k potrebám každého 
prijímateľa. Zamestnanci v DCH preto pripravili desiatky krásnych podujatí, počas ktorých pridali k sociálnej službe aj pridanú hodnotu.
	 Prvé zimné mesiace v roku trávili prijímatelia zväčša pri aktivitách a záujmových činnostiach v teple Domov Charitas a občasnými prechádz-
kami do prírody. V niektorých zariadeniach poskytovali prijímateľom canisterapiu. Ďalší sa zapojili do programu „Digitalizácia seniorov“. Nechýbali 
fašiangové zábavy, spoločné pečenie a varenie, ale aj vystúpenie školákov a škôlkarov v našich Domoch. Spoluorganizovali sme 26. ročník Plesu ľudí s 
dobrým srdcom v Spišskej Novej Vsi, ktorého sa zúčastnili deti z Domu Charitas sv. Jozefa. 
	 Jarné počasie využili na rôzne výlety a návštevy zaujímavých miest. Okrem tradičných, ako sú ZOO, divadlo, či mestá a historické pamiatky, 
pútnické miesta, pribudli aj také miesta ako McDonalds, farma s koňmi, ale aj bývalý koncentračný tábor v Poľsku. V máji sme si pripomenuli Deň 
matiek, ale aj napríklad Deň sestier a ošetrovateliek a krátko na to i V Deň rodiny. 
	 Hlavne v zariadeniach, kde máme deti, bolo leto využité naplno – veľa športovali, chodili na túry a výlety, učili sa piecť a občas si zašli na pizzu 
aj do cukrárne. Šport pomáha rozvíjať nielen fyzické schopnosti, ale aj sebavedomie a pozitívne vplýva na psychiku, preto sa k športu snažíme viesť vš-
etkých PSS, ktorým to zdravotný stav dovoľuje. Prechádzky do prírody a výlety na zaujímavé miesta sme organizovali aj pre našich dospelých klientov. 
Prijímatelia sociálnych služieb a zamestnanci sa navštevujú i navzájom v Domoch Charitas a zažívajú tak spoločné aktivity a vymieňajú si skúsenosti. 
	 V okolí viacerých zariadení máme záhradky a v nich si spoločne pestujeme ovocie, zeleninu, ale aj bylinky. Jeseň preto patrí ich zberu a spra-
covávaniu. Október je mesiacom úcty k starším, a tak našich seniorov na území Spiša, Liptova a Oravy navštívili detí z materských a základných škôl. 
Ich program urobil našim babkám a dedkom veľkú radosť. Posledné teplé jesenné dni si PSS vychutnávali na prechádzkach, túrach, grilovačkami a 
opekačkami, alebo varením guľašov na dvoroch, každý podľa vlastných možností. 
	 Zima je obdobím, ktoré spájame so sviatkami. Aj v roku 2024 prišli našich PSS potešiť svojimi vystúpeniami tí najmenší. Do viacerých poby-
tových zariadení prišiel s darčekmi aj sv. Mikuláš. Na záver roka sa mnohé pobytové zariadenia opäť zapojili do vianočných projektov: Koľko lásky sa 
zmestí do krabice od topánok, Vianočná pošta a podobne.
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	 Staroba čaká na každého z nás. Je veľkou príležitosťou tešiť sa z toho, čo sme v živote prežili a tešiť sa z toho, čo prežívajú ľudia okolo nás. 
Zároveň je pre každého človeka určitým bremenom, ktoré sprevádzajú vrásky na tvári, zhoršený zdravotný stav a potreba pomoci od okolia. Staroba je 
aj darom a zaslúženým odpočinkom po toľkých rokoch povinností s košíkom plným životných skúseností a múdrosti. Na aktívne prežívanie staroby 
v kolektíve je ako stvorený denný stacionár. 

V dennom stacionári sa v zmysle §40 Zákona o sociálnych službách č. 448/2008 Z.z. poskytuje:
•	 pomoc pri odkázanosti na pomoc inej osoby,
•	 sociálne poradenstvo,
•	 sociálna rehabilitácia,
•	 stravovanie.
V dennom stacionári sa zabezpečuje:
•	 rozvoj pracovných zručností,
•	 záujmová činnosť.

	 Denný stacionár vytvára priestor pre opätovné začlenenie sa do spoločnosti v chránenom a bezpečnom prostredí. Poslaním denného sta-
cionára je umožniť ľuďom, ktorí sú odkázaní na pomoc inej fyzickej osoby zostať rovnocennými členmi spoločnosti, aby prežili svoj život v prirodzen-
om prostredí a aby ich rodiny zostali funkčné. Denné stacionáre prevádzkované Spišskou katolíckou charitou svojím vybavením podporujú rozvoj a 
realizáciu rôznych druhov odborných aktivít a záujmovej činnosti. Snažíme sa vytvoriť taký priestor, aby poskytol prijímateľovi sociálnej služby po-
trebnú podporu a rešpektoval jeho preferencie a želania, zároveň plne rešpektuje právo prijímateľa sociálnej služby zúčastňovať sa resp. nezúčastňovať 
sa realizovaných aktivít na základe jeho slobodnej vôle a vlastného rozhodnutia. Našou víziou je sprevádzať prijímateľov sociálnej služby v dennom 
stacionári tak, aby sa každý z nich s našou ľudskou a odbornou podporou aktívne podieľal na rozvoji svojich individuálnych schopností, zručností, 
vedomostí a samostatnosti a aby sa podľa svojich špecifických daností čo najviac zapojil do prirodzeného života v spoločnosti.

	 Spišská katolícka charita prevádzkovala v roku 2024 na území Oravy, Liptova a Spiša 13 denných stacionárov. V dennom stacionári prijímate-
lia prežívajú bohatý spoločenský, ale aj kultúrny program. Počas roka 2024 sa v denných stacionároch vykonávali tieto aktivity: 
•	 aktivity na zlepšenie mobility (zdravotné cvičenia, aktivity s loptami, bedminton, v sede, kolky...),
•	 aktivity zamerané na tréning pamäte (vypĺňanie pracovných listov na podporu pamäte, učenie básní a cudzích jazykov)
•	 spievanie starých piesní, ktoré sú zaznamenávané ako dedičstvo našich starých mám a otcov,

DENNÉ STACIONÁRE
AMBULANTNÉ SOCIÁLNE SLUŽBY
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•	 aktivity zamerané na kreatívnu činnosť na zlepšenie jemnej a hrubej motoriky (vyrábanie predmetov z rôznych materiálov, napr. adventné vence, 
ikebany, jarné vence, kreslenie, ručné práce ako štrikovanie, háčkovanie, výroba čepcov a čipiek paličkovou technikou, výroba folklórnych pap-
učiek do kroja, zdobenie veľkonočných vajíčok patchworkowou metódou, strihanie papierov, novín ich a stáčanie do papierových trubičiek na 
realizáciu predmetov pedigometódou, tkanie kobercov, obrúskov),

•	 aktivity zamerané na rozvoj alebo zachovanie schopností a zručností prostredníctvom práce s knihami, so zemou, počúvaním hudby a kreslením,
•	 interaktívne aktivity zamerané na socializáciu a rozvoj prijímateľov sociálnej služby formou hry,
•	 duchovné aktivity (spoločná modlitba, pozeranie hodnotných filmov, počúvanie muziky).

V roku 2024 sme boli účastní týchto podujatí:
•	 oslavy narodenín a menín prijímateľov sociálnej služby,
•	 slávenie Fašiangov spojené s bláznivými maskami s vôňou lekvárových šišiek, pri počúvaní ľudovej hudby a speve,
•	 organizované besedy zameranej na finančnú gramotnosť prijímateľov sociálnych služieb,
•	 podieľanie sa na dobročinných aktivitách pri zbierkach pre núdznych a sociálne znevýhodnené rodiny: zbierka školských pomôcok, zbierka 

hračiek pre deti zo sociálne slabých rodín,
•	 výlety do okolitej prírody,
•	 zapojenie sa do Národného týždňa charít,
•	 návšteva canisterapeutky so psami v dennom stacionári a ukážka canisterapie,
•	 vedenie diskusií k rôznym odprezentovaným témam,
•	 posedenie v záhrade denného stacionára spojené s opekaním špekáčikov a spevom,
•	 zapojenie sa do projektu „Vianočná pošta“ a „Pošli dobro“ spojené s odpisovaním na zaslané vianočné pozdravy,
•	 vianočné posedenie spojené s pečením perníkov a s odovzdávaním darčekov z výzvy „Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok“, súčasťou 

každého balíčka bol list s venovaním a pozdravom od darcov

	 V našich denných stacionároch radi prijímame návštevy. Denné stacionáre majú kontakty s okolitými materskými, základnými či 
umeleckými školami. Aj v roku 2024 si pre našich prijímateľov sociálnych služieb pripravili hudobné vystúpenia, a tak spoločne prežili výnimočné 
chvíle pri príležitosti slávenia Veľkej noci, Vianoc a pri príležitosti slávenia úcty ku starším. Mnohé z ich diel a tvorby našich prijímateľov sme prezen-
tovali na verejnosti, v charitnom stánku na vianočných trhoch v Poprade, v Plavnici, Trstenej. 

	 „Telesné choroby vieme liečiť liekmi, ale jediným liekom na samotu, zúfalstvo a beznádej je láska. Veľa ľudí na svete zomiera pre 
kúsok chleba, ale oveľa viac ich zomiera od túžby po troške lásky.“ 

sv. Matka Tereza  
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Telefón: 043/586 40 39
Mobil: 0904 501 418

Mobil: 0910 842 657

Telefón: 043/558 12 54
Mobil: 0904 501 416

Mobil: 0910 852 213 

Borbisova 385/7, 031 01 Liptovský Mikuláš
riaditeľka: Mgr. Jana Trnovská

Údol 55, 065 45 Plavnica
riaditeľka: Mgr. Dana Spišiaková, MPH

Matúšovská 474, 027 21 Žaškov
riaditeľka: Mgr. Agáta Žaškovská

Domaňovce 31, 053 02 Domaňovce
riaditeľka: Mgr. Lenka Gurská

DCH Božej prozreteľnosti – DS

DCH sv. Demetera – DS

DCH sv. Kamila – DS

DCH sv. Štefana – DS

Telefón: 044/432 53 14
Mobil: 0904 404 827

Mobil: 0904 501 419

Lisková 35, 034 81 Lisková
riaditeľka: Mgr. et Mgr. Monika Turacová, PhD.

Kostolná 51, 059 07 Lendak
riaditeľka: Mgr. Alžbeta Buzeková

DCH sv. Marty – DS

DCH Panny Márie Matky ustavičnej 
pomoci – DS

Telefón: 052/772 29 28
Mobil: 0903 882 620

Telefón: 052/772 29 28
Mobil: 0903 882 620

Vikartovce 159, 059 19 Vikartovce
riaditeľka: Mgr. et Mgr. Mária Svitaňová

Hôrka 331, 059 12 Hôrka
riaditeľka: Mgr. et Mgr. Mária Svitaňová

DCH sv. Martina – DS
ukončené poskytovanie sociálnej služby k 31.10.2024

DCH sv. Ondreja – DS
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Telefón: 043/558 12 54
Mobil: 0904 501 415

Sv. Cyrila a Metoda 318, 029 01 Námestovo
riaditeľka: Mgr. Jolana KubicováDCH Bl. Zdenky Schellingovej – DS

Kontakt KapacitaAdresaNázov zariadenia

SNP 86/44, 059 16 Hranovnica
riaditeľka: Mgr. et Mgr. Mária SvitaňováDCH sv. Terézie z Lisieux – DS

Mobil: 0904 996 982

Mobil: 0903 882 620

Námestie sv. Vendelína 530/1, 027 32 Zuberec
riaditeľka: Mgr. Janka Benická

DCH sv. Vendelína – DS
ukončené poskytovanie sociálnej služby k 31.12.2024

40

08

12

Mobil: 0911 442 599Slovenská 30, 052 01 Spišská Nová Ves
riaditeľka: Mgr. Vladislava PolomováDCH sv. Kataríny Labouré – DS

Školská ul. 166/20, 034 91 Ľubochňa
riaditeľka: Mgr. Jana KelemenováDCH Panny Márie, Kráľovnej Pokoja - DS Mobil: 0901 909 159 10
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	 Špecializované sociálne poradenstvo (ďalej ŠSP) v pôsobnosti Spišskej katolíckej charity je odbornou činnosťou financovanou z prostriedkov 
Košického samosprávneho kraja, Prešovského samosprávneho kraja a Žilinského samosprávneho kraja určenou širokému počtu žiadateľov, ktorí sa z 
rôznych dôvodov ocitnú v nepriaznivej životnej a sociálnej situácii. Špecializované sociálne poradenstvo je vykonávané ambulantnou formou, terénnou 
formou a dištančnou formou, t.j. telefonicky alebo e-mailom.

ŠPECIALIZOVANÉ SOCIÁLNE PORADENSTVO 

Belopotockého ul. 1,  031 04

Alžbetina ul. 372/5, 058 01

Liptovský Mikuláš

Poprad

Mariánske námestie 1, 053 04 

Námestie Jána Vojtaššáka 1551/1, 026 01

Spišské Podhradie

Dolný Kubín

Námestie Majstra Pavla 4, 054 01

Majere 5, 034 01

Levoča

Ružomberok

Slovenská ul. č. 30, 052 01 

Tvarožnianska ul. 2490/16, 060 01

Spišská Nová Ves

Kežmarok

	 Miesta výkonu odbornej činnosti – špecializovaného sociálneho poradenstva v zmysle platnej akreditácie ambulantnou formou:

	 Miesta výkonu odbornej činnosti – špecializovaného sociálneho poradenstva v zmysle platnej akreditácie terénnou formou: Úze-
mie Košického samosprávneho kraja, územie Prešovského samosprávneho kraja, územie Žilinského samosprávneho kraja.
	 Cieľové skupiny:
•	 rodiny v nepriaznivej sociálnej situácii, 
•	 osoby týrané alebo ohrozené domácim násilím, 
•	 osoby nezamestnané, 
•	 osoby so závislosťou, 
•	 osoby so zdravotným postihnutím a rodiny s členom so zdravotným postihnutím, 
•	 osoby sociálne vylúčené alebo ohrozené sociálnym vylúčením.

28 VÝROČNÁ SPRÁVA 2024



	 Garant odbornej činnosti - špecializovaného sociálneho poradenstva: Mgr. Marta Chabadová
	 Typológia problémov:
•	 nepriaznivá sociálna situácia jednotlivcov a rodín v dôsledku rozpadu manželstva alebo odchodu jedného z partnerov zo spoločnej domácnosti,
•	 nárast vzťahových problémov, nezvládanie partnerských konfliktov, 
•	 nedostatok rodičovských zručností, problémy so zvládaním rodičovských povinností, 
•	 nárast zadlžovania, nedostatok finančnej gramotnosti a nedostatok finančnej disciplíny, 
•	 strata zamestnania, neschopnosť uplatnenia na trhu práce,
•	 nepriaznivá sociálna situácia osôb s ťažkým zdravotným postihnutím, 
•	 stigmatizácia, diskriminácia, 
•	 nedostatok pracovných príležitostí, 
•	 nárast psychických problémov a duševných ochorení v dôsledku dlhodobej frustrácie, 
•	 strata motivácie, strata sebavedomia, sebapresadzovania, oslabenie vôľových vlastností, 
•	 nárast jednotlivcov a rodín ohrozených stratou bývania, resp. osôb bez domova.
	 Analýzou výkonu odbornej činnosti – špecializovaného sociálneho poradenstva za rok 2024 je možné konštatovať ohrozenie sociálnej 
situácie žien z radov jednorodičovských rodín. Dominantným problémom sa javí znížená až veľmi nízka životná úroveň, nedostatok finančných 
prostriedkov, problémy so splácaním dlhov, generačná chudoba, znížená schopnosť uplatniť sa na trhu práce kvôli zabezpečovaniu starostlivosti 
o maloleté deti, zhoršenie zdravotného stavu, strata motivácie a psychické problémy. U mužov dominujú narušené rodinné vzťahy, vysoký počet 
exekučných konaní, neschopnosť zamestnať sa kvôli exekučným konaniam, strata bývania a ohrozenie základných životných potrieb.
	 Za osobitný prínos považujeme: 
•	 zlepšenie dostupnosti odbornej činnosti osobám ohrozeným sociálnym vylúčením žijúcim mimo miest poskytovania odbornej činnosti pros-

tredníctvom mobilného poradenstva,
•	 zlepšenie sociálnej situácie viacerých rodín zapojením do projektov EPH, 
•	 pomoc rodinám v núdzi zapojením do zbierky školských potrieb, 
•	 zlepšenie sociálnej situácie rodín v nepriaznivej sociálnej situácii zapojením do projektu „Darujme úsmev“ v spolupráci so Združením EXAL-

LIEVOV Slovenska, 
•	 dlhodobá pomoc rodinám v núdzi prostredníctvom zbierky potravín v OC TESCO, 
•	 aktívnu spoluprácu s Mestom Spišská Nová Ves, odborom sociálnych vecí pri eliminácii nepriaznivej sociálnej situácie jednotlivcov a rodín 

ohrozených sociálnym vylúčením, nadviazanie aktívnej spolupráce s rozvojovým tímom v obci Rudňany a Žehra zameranej na elimináciu gen-
eračnej chudoby a zlepšenie sociálnej situácie rodín s deťmi, 

•	 pokračovanie v spolupráci s pracovníkmi komunitnými centier v obci Markušovce a Spišské Podhradie, 
•	 aktívne vzdelávanie sa všetkých odborných zamestnancov – poradcov za účelom získania odbornej spôsobilosti pre prácu s prijímateľmi sociál-

nej služby s nedostatkom finančnej gramotnosti, v oblasti eliminácie násilia páchaného na deťoch a prácu s dlhodobo nezamestnanými neak-
tívnymi uchádzačmi o zamestnanie.
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	 Priestory Komunitného centra Jána Krstiteľa predstavujú bezpečný priestor pre jednotlivcov, rodiny s deťmi a celú komunitu. Komunitné 
centrum upravuje § 24 d zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách. Priestory centra sú určené pre ľudí, ktorí potrebujú pomoc, ale aj túžia po 
zdieľaní svojich problémov a očakávajú odbornú pomoc na komunitnej úrovni. Komunitné centrum poskytuje priestor pre voľnočasové aktivity, 
vzdelávanie detí, preventívne programy napr. formou kurzov zvyšovanie finančnej gramotnosti. Taktiež poskytujeme bezplatné základné sociálne 
poradenstvo, pomoc pri hľadaní zamestnania, bývania, sprevádzanie, zabezpečovanie potravinovej a materiálnej pomoci. Poskytujeme komplexné so-
ciálne služby jednotlivcovi, rodine a komunite (ambulantná a terénna sociálna práca v rámci poskytovaných služieb KCJK). Podporujeme záujmovú 
činnosť a zmysluplné trávenie voľného času (voľnočasové aktivity). Realizujeme programy a podporné stretnutia, workshopy, školenia.  Pracujeme na 
eliminácii sociálno – patologických javov (preventívne aktivity KCJK). Poskytujeme sociálne poradenské služby (bezplatné sociálne poradenstvo). 
Poskytujeme a podporujeme vzdelávacie aktivity (klub detí). Pracujeme s rodinami a deťmi so znevýhodnením, s autizmom.                                                                                                                                       
	 Podporujeme osobný rozvoj a budovanie vnútornej motivácie v duchu Spišskej katolíckej charity a kresťanských hodnôt. Terénnu sociál-
nu službu poskytujeme v jednotlivých lokalitách obce Sedliacka Dubová a v teréne okresu Námestovo, Tvrdošín, Dolný Kubín, Ružomberok a 
Liptovský Mikuláš. Terénnou sociálnou prácou poskytneme klientom v nepriaznivej životnej situácii dostupnosť sociálnych služieb Komunitného 
centra Jána Krstiteľa v Sedliackej Dubovej. 
	 V roku 2024 sa nám podarilo uskutočniť mnoho úspešných projektov a aktivít v KCJK v Sedliackej Dubovej. Zapojili sme sa do grantového 
kola nadácie Via Pribina, vďaka ktorej nás nadácia podporila sumou 14890,00 eur. V rámci tejto finančnej pomoci sme mohli do Komunitného 
centra JK zakúpiť vybavenie, ktoré nám výrazne pomohlo pri našej činnosti - veľkú interaktívnu tabuľu, stoly, stoličky a nábytok, ktoré prispeli v 
rozšíreniu a skvalitneniu nami poskytovaných služieb a aktivít. V rámci projektu nadácie Via Pribina sa v KCJK uskutočnila canisterapie pre deti s 
rôznymi zdravotnými znevýhodneniami a s autizmom. Terapiu viedla skúsená odborníčka pani Erika so svojimi psíkmi. Cieľom canisterapie je zlepšiť 
alebo udržať fyzickú, psychickú a sociálnu pohodu dieťaťa prostredníctvom pozitívneho pôsobenia psa. Za pomoci nadácie Via Pribina sme zorga-
nizovali bezplatný dvojdňový zážitkový workshop pod vedením skúsenej a uznávanej lektorky. Účastníci workshopu si mohli vyskúšať rôzne techniky 
maľovania, ktoré sa zameriavajú na rozvoj tvorivých schopností, citového vývinu a medziľudských vzťahov jedincov. Cieľom arteterapie je podporiť 
duševné, emocionálne a sociálne zdravie človeka prostredníctvom výtvarného prejavu. 
	 Spolu s obecným úradom sme sa zapojili do grantového programu nadácie Kia, vďaka ktorému sme mohli spolu s komunitou, sponzormi, 
dobrovoľníkmi, materskou školou a obcou vybudovať v záhrade pri komunitnom centre altánok, ktorý slúži na stretávanie sa detí a komunity pri 
rôznych stretnutiach a aktivitách.

KOMUNITNÉ CENTRUM JÁNA KRSTITEĽA 
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	 V rámci letného obdobia sme pre deti zorganizovali denný letný tábor, ktorý mal veľký úspech. V rámci jednotlivých dní sme mali možnosť:
•	 navštíviť zrúcaninu kostola sv. Damiána a Kozmu v Sedliackej Dubovej, kde sme sa mohli dozvedieť o histórii tejto kultúrnej pamiatky,
•	 dozvedieť sa o rozšírenej realite a holografických obrazoch,
•	 prezrieť si interaktívne priestory Oravského múzea a pomocou 3D okuliarov absolvovať virtuálnu prehliadku Oravského hradu,
•	 cestovať autobusom do Ružomberka, kde sme navštívili naše Nízkoprahové centrum, zoznámiť sa s jeho činnosťou a poprechádzať sa historickým 

centrom mesta,
•	 zašportovať si na obecnom ihrisku pri rôznych hrách a aktivitách, opiecť si špekáčky, odniesť si skvelé zážitky a nové priateľstvá.                                                                                                                                 
	 Vo vianočnom období sme zorganizovali dobrovoľnícku aktivitu – Balíček nádeje, kde sme pomáhali deťom v núdzi zo Slovenska a Ukrajiny. 
Do aktivity sa zapojilo mnoho dobrovoľníkov, škôl a organizácií.

Adresa: Sedliacka Dubová 31 (prízemie Materskej školy)
Odborný manažér KC: PhDr. Andrea Šinalová
E-mail: andrea.sinalova@caritas.sk

Komunitný pracovník: Mgr. Štefan Záhora
Telefón: 0909 250 506 
E-mail: stefan.zahora@caritas.sk

Pracovník KC: Andrea Oršuliaková
E-mail: andrea.orsuliakova@caritas.sk
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	 Nízkoprahová sociálna služba pre deti a rodinu sa poskytuje fyzickej osobe v nepriaznivej sociálnej situácii podľa § 2 ods. 2 písm. b) zákona č. 
448/2008 a jej rodine. Túto službu sme otvorili v roku 2024.

Poskytujeme:                                                                                                                                                                                                                                  
1. sociálne poradenstvo – v oblasti zdravia, práce, financií, vzťahov, materiálnej pomoci.                                                                                                     
2. sociálnu rehabilitáciu – podpora v samostatnosti, nezávislosti, sebestačnosti, rozvojom a nácvikom zručnosti alebo aktivizovaním schopností a 
posilňovaním návykov pri sebaobsluhe, pri starostlivosti o domácnosť a pri základných sociálnych aktivitách.                                                                   
3. preventívne aktivity – semináre, prednášky k témam, ktoré sú dôležité pre spokojný a bezpečný život človeka.  
                                     
Zabezpečujeme:                                                                                                                                                                                                                       
1. pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov – odborná činnosť, zameraná najmä na vybavovanie úradných a osobných záležitostí v 
záujme prijímateľa sociálnej služby                                                                                                                                                                                      
2. pomoc pri príprave na školské vyučovanie                                                                                                                                                                          
3. záujmová činnosť – efektívne trávenie voľného času v našom zariadení.    
                                                                                                                   
	 Sme tu pre tých, ktorí nemajú prístup k sociálnym službám, programom, voľnočasovým aktivitám, chcú sa porozprávať, nájsť riešenie na svoje 
problémy, potrebujú povzbudiť, utešiť, pomôcť s domácimi úlohami, nevedia, kde a ako tráviť voľný čas zaujímavo a efektívne, chcú sa zahrať v našej 
herničke a nadviazať nové kamarátstva. Prísť môžu všetci – deti, rodiny s deťmi, neúplné rodiny s deťmi, mnohodetné rodiny, nízkopríjmové domác-
nosti, mladí ľudia, deti a mládež, ktoré sa ocitli v nepriaznivej sociálnej situácii, osoby so zdravotným postihnutím, plnoleté fyzické osoby a rodiny, 
pre ktoré sa vykonávajú opatrenia sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately, žiadatelia o azyl, azylanti, jednotlivci alebo skupiny ohrozené 
diskrimináciou, chudobou alebo sociálnym vylúčením, aj seniori.

NÍZKOPRAHOVÁ SOCIÁLNA SLUŽBA PRE DETI 
A RODINU
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NSSDR sv. Moniky v Ružomberku
	 NSSDR sv. Moniky v Ružomberku začalo svoju činnosť od 01.07.2024. Naša činnosť zahŕňa poskytovanie poradenstva klientom. Do konca 
roka 2024 sme jednorázovo alebo opakovane pomohli 40 klientom /právne a sociálne poradenstvo, poradenstvo v oblasti zdravia, financií, riešenia 
vzťahových otázok/. Tiež zahŕňa skupinové aktivity, prioritne pre deti. Do konca r. 2024 sme mali 101 skupinových aktivít, ktoré sme mali tematicky 
rozdelené na:                         
•	 tvorivé dielne                                                                                                                                                                                                                  
•	 chlapčenská klubovňa – najčastejšie športové aktivity                                                                                                                                               
•	 nízkoprahová činnosť                                                                                                                                                                                                              
•	 hernička pre matky s deťmi                                                                                                                                                                                                          
•	 príprava do školy a doučovanie                                                                                                                                                                                                 -  
•	 potravinová pomoc – v spolupráci s Potravinovou bankou a Tescom sme pravidelne pomáhali pečivom, zeleninou a ovocím sociálne slabým 

rodinám   
•	 pomoc s ošatením a detskou výbavou pre tehotné alebo mamičky s deťmi. Zapojili sme sa do zbierky Balíček nádeje, s ktorou sme oslovili základné 

a stredné školy ako aj Katolícku univerzitu aj Farskú charitu v Ružomberku.                                                                                                                            
	 O našu činnosť prejavila záujem aj Katolícka univerzita v Ružomberku, pedagogická fakulta, kedy denní študenti odboru sociálna práca boli 
v našom zariadení, a viedli sme aktívnu debatu o našej službe, spôsobe a náplni práce, metódach sociálnej práce s klientmi.

Adresa: 034 01 Ružomberok, Majere 5
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NSSDR Gemmy Galgani Poprad
	 Nízkoprahová sociálna služba pre deti a rodinu sv. Gemmy Galgani sa počas uplynulého obdobia venovala podpore rozvoja detí a posilňova-
niu rodinného zázemia prostredníctvom voľnočasových aktivít, poradenstva a praktickej pomoci. Počas leta a jesene sme zorganizovali denné tábory, 
ktoré deťom ponúkli bezpečné a podnetné prostredie na zmysluplné trávenie prázdnin. V rámci programu prebiehali tvorivé dielne, výlety a zážitkové 
podujatia. V priestore Hračkárnica sa deti venovali hrám s LEGO stavebnicami, konzolovým aj spoločenským hrám, ktoré rozvíjajú kreativitu, spo-
luprácu a jemnú motoriku. Deťom s rečovými ťažkosťami sme poskytovali pravidelnú logopedickú podporu, zameranú na zlepšenie výslovnosti a 
komunikačných zručností. 
	 Naši sociálni pracovníci prijímateľov  sociálnych služieb pomáhali pri riešení bežných životných situácií – sprevádzali ich na úrady a k lekárom, 
asistovali pri hľadaní práce či poskytovali administratívnu podporu. Veľkej obľube sa tešil klub pečenia, ktorý spájal deti i dospelých. Spoločné pečenie 
koláčikov vytváralo priestor na zdieľanie receptov, medzigeneračné prepájanie a budovanie komunity. Služba tiež ponúkala možnosť využívať multi-
senzorickú miestnosť, určenú na oddych, relaxáciu a redukciu stresu.                                                                                                                                
	 V rámci spoznávania slovenského kultúrneho dedičstva sme zorganizovali výlety na Červený Kláštor, Ľubovniansky hrad so skanzenom a do 
Tatranskej galérie. Tieto aktivity prispeli k budovaniu vzťahov a rozširovaniu obzorov našich prijímateľov  sociálnych služieb.                                              
	 Nízkoprahové centrum v Poprade vytvára bezpečný a podporný priestor, kde deti a ich rodiny nachádzajú porozumenie, odbornú pomoc a 
príležitosti na osobnostný rozvoj. Prijímatelia sociálnych služieb tu môžu zmysluplne tráviť voľný čas, budovať vzťahy, rozvíjať svoje schopnosti a riešiť 
každodenné výzvy s podporou odborníkov. Pravidelná spätná väzba od rodín potvrdzuje, že táto služba má pozitívny a dlhodobý vplyv na kvalitu ich 
života. Centrum podpory Poprad v spolupráci s Nízkoprahovou sociálnou službou pre deti a rodinu sv. Gemmy Galgani spojili svoje sily, aby počas 
Vianočných trhov v Poprade spoločne odprezentovali nielen svoju činnosť, ale aj tvorivý potenciál zariadení Spišskej katolíckej charity. Táto iniciatíva 
nielenže umožnila poberateľom sociálnej služby  a odídencom prejaviť svoju kreativitu a zručnosti, ale zároveň prispela k budovaniu komunity a prez-
entácii hodnotnej práce charitných služieb smerom k verejnosti.

Adresa: 058 01 Poprad, Nábrežie Jána Pavla II. č. 15
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	 ADOS (Agentúra domácej ošetrovateľskej starostlivosti) je zdravotnícke zariadenie ambulantnej zdravotnej starostlivosti určené na posky-
tovanie zdravotnej starostlivosti osobe, ktorej zdravotný stav nevyžaduje nepretržité poskytovanie zdravotnej starostlivosti nepresahujúce 24 hodín. 
Domáca ošetrovateľská starostlivosť je vysoko humánna, kvalitná, efektívna, ekonomická, maximálne dostupná integrovaná forma starostlivosti 
poskytovaná individuálne pacientovi v jeho vlastnom sociálnom prostredí s podporou komunity, s rešpektovaním ľudských práv, pri využití všet-
kých potenciálov pacienta a začlenenia rodinných príslušníkov či blízkych do multidisciplinárneho tímu poskytujúceho individuálnu kontinuálnu 
starostlivosť a vzájomnú aktívnu pomoc.
	 Spišská katolícka charita má 12 ADOS Charitas na území Spišskej diecézy, čo je región Oravy, Liptova a Spiša (oravské dekanáty, podta-
transké dekanáty, dolnospišské dekanáty, hornospišské dekanáty). Sestry v ADOS poskytujú komplexnú ošetrovateľskú starostlivosť v domácom 
resp. prirodzenom prostredí pacienta. ADOS služba je hradená z verejného zdravotného poistenia, pre pacienta je bezplatná. Sestry realizujú návštevy 
každý deň, v prípade potreby, ak to nie je nutné, pacienta ošetrujú obdeň alebo podľa jeho potrieb a ordinácie lekára. Sestra samostatne meria, 
sleduje a interpretuje zistené numerické a klinické údaje fyziologických funkcií a vitálnych funkcií osoby v rozsahu nevyhnutnom na poskytovanie 
ošetrovateľskej starostlivosti. Na základe ordinácie lekára vykonáva ošetrovateľskú rehabilitáciu a podieľa sa na prevencii porúch z imobility, hodnotí 
a ošetruje poruchy celistvosti kože a slizníc, aplikuje zábaly a obklady, odsáva sekréty z dýchacích ciest, ošetruje drény, periférne katétre a centrálne 
katétre, permanentné močové katétre, kanyly a stómie. Odoberá biologický materiál, zabezpečuje transport biologického materiálu. Hodnotí, popi-
suje rany, úzko spolupracuje s chirurgom, kožným lekárom, preväzuje a ošetruje rany. Zavádza permanentné močové katétre u žien, rektálne rúrky, ap-
likuje kyslíkovú liečbu, enterálnu výživu, klyzmu, podáva lieky všetkými dostupnými formami, intravenózne aplikuje lieky a parenterálnu výživu. Se-
stra konzultuje stav pacienta s obvodným lekárom, špecialistom – nefrológom, hematológom, diabetológom, internistom, neurológom, onkológom, 
a ďalšími podľa stavu a závažnosti ochorenia. Ak pacient nemá príbuzných, sestra komunikuje so sociálnymi pracovníkmi napr. ústavnej zdravotnej 
starostlivosti, ÚPSVaR, so starostami obcí a pod. Sestra sa taktiež stará o dezinfekciu, čistotu ambulancie, o čistotu a dezinfekciu auta a jeho správny 
chod. ADOS Charitas zapožičiava aj zdravotnícke pomôcky napr. elek. polohovacie postele, antidekubitné matrace, invalidné vozíky, WC kreslá, 
biolampy, kyslíkové koncentrátory, pulzné oxymetre, odsávačky...). V domácom prostredí poskytujú ošetrovateľskú starostlivosť kvalifikované sestry, 
ktoré následne v rámci celoživotného vzdelávania nadobúdajú neustále nové vedomosti, aby službu ADOS poskytovali s vysokou odbornosťou, pro-
fesionalitou, úctou a láskou, lebo „Naplnením zákona je láska.“ (Rim 13,10).                                                                                                                                                                                                                                                                                        
	 ADOS Charitas je služba, ktorá poskytuje pacientovi komplexnú ošetrovateľskú starostlivosť metódou ošetrovateľského procesu zameranú 
na udržanie a zlepšenie kvality života, zmierňovanie utrpenia, predchádzanie zdravotným komplikáciám, doliečovanie po skončení ústavnej zdravot-
nej starostlivosti, zdravotnú výchovu a edukáciu osoby, rodiny a komunity v súvislosti so zdravotným stavom, prevenciu, rehabilitáciu a poradenstvo.

AGENTÚRY DOMÁCEJ OŠETROVATEĽSKEJ 
STAROSTLIVOSTI – ADOS CHARITAS
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Telefón: 044/551 46 61
Mobil: 0904 501 418

Mobil: 0910 842 657

Telefón: 043/558 12 54
Mobil: 0904 501 415

Belopotockého 1, 031 01 Liptovský Mikuláš
Zodpovedná osoba: Mgr. Jana Trnovská

Štúrova 508/66, 061 01 Spišská Stará Ves
Zodpovedná osoba: Mgr. Dana Spišiaková, MPH

Sv. Cyrila a Metoda 318, 029 01 Námestovo
Zodpovedná osoba: Mgr. Jolana Kubicová

Cintorínska 2103, 053 61 Spišské Vlachy
Zodpovedná osoba: Mgr. Silvia Kostelníková

ADOS Charitas Liptovský Mikuláš

ADOS Charitas Spišská Stará Ves

ADOS Charitas Námestovo

ADOS Charitas Spišské Vlachy

Telefón: 053/451 16 14
Mobil: 0904 501 421

Telefón: 053/441 06 25
Mobil: 0910 842 463

Telefón: 053/448 52 37
Mobil: 0904 501 422

Námestie Majstra Pavla 49, 054 01 Levoča
Zodpovedná osoba: Mgr. Dana Ontkocová, sr. Timea

Slovenská 30, 052 01 Spišská Nová Ves
Zodpovedná osoba: Mgr. Silvia Kostelníková

ADOS Charitas Levoča

ADOS Charitas Spišská Nová Ves

Telefón: 052/452 49 80 
Mobil: 0904 501 419

Telefón: 044/432 53 14
Mobil: 0904 501 417

Tvarožnianska 2490/16, 060 01 Kežmarok 
Zodpovedná osoba: Mgr. Alžbeta Buzeková, sr. Kamila

Ulica Sv. Anny 21, 034 01 Ružomberok
Zodpovedná osoba: Mgr. Jana Fulová

ADOS Charitas Kežmarok

ADOS Charitas Ružomberok

Telefón: 043/586 40 39
Mobil: 0904 501 416

Telefón: 052/772 29 28
Mobil: 0903 882 620

Nám. Jána Vojtaššáka 1551/1, 026 01 Dolný Kubín
Zodpovedná osoba: Mgr. Agáta Žaškovská

Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad
Zodpovedná osoba: Mgr. Mária Svitaňová

ADOS Charitas Dolný Kubín

ADOS Charitas Poprad

KontaktAdresaNázov zariadenia

Mobil: 0910 852 068Ul. Odbojárov 949/7, 028 01 Trstená
Zodpovedná osoba: Mgr. Katarína HrkľováADOS Charitas Trstená

Telefón: 052/432 41 75
Mobil: 0904 501 420

Nám. generála Štefánika 6, 064 01 Stará Ľubovňa
Zodpovedná osoba: Mgr. Iveta TinathováADOS Charitas Stará Ľubovňa
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	 Ambulantná zdravotná starostlivosť v odbore paliatívna medicína v podobe domácej starostlivosti (návštevná služba vykonávaná tzv. Mo-
bilným hospicom) je ideálnou formou starostlivosti o nevyliečiteľne chorých a zomierajúcich pacientov za podmienok, že ich zdravotný stav je stabi-
lizovaný, symptómy ochorenia pod kontrolou, pacient má rodinné zázemie a domáca starostlivosť je dostupná. Spišská katolícka charita má 10 Mo-
bilných hospicov Charitas na území Spišskej diecézy, čo je región Oravy, Liptova a Spiša, ktoré poskytujú odbornú paliatívnu starostlivosť a podporu 
nevyliečiteľne chorým a zomierajúcim, ako aj ich rodinám prostredníctvom lekára a sestry Mobilného hospicu (MH). Výkony MH sú hradené z vere-
jného zdravotného poistenia. V rámci služby MH je dôležitá akceptácia individuálnych potrieb chorého, jeho dôstojnosti a zahŕňa pomoc pri riešení 
jeho bio-psycho-sociálnych a spirituálnych potrieb, poskytuje úľavu od bolesti a iných nepríjemných príznakov. MH poskytujú pomoc aj rodinným 
príslušníkom zvládať ich náročnú životnú situáciu. MH spĺňa túžbu chorého byť v poslednom období života v domácom prostredí v prítomnosti 
svojich blízkych. MH Charitas zapožičiava aj zdravotnícke pomôcky napr. elek. polohovacie postele, antidekubitné matrace, invalidné vozíky, WC 
kreslá, biolampy, kyslíkové koncentrátory, pulzné oxymetre, odsávačky...).
„Záleží na Tebe, lebo Ty si Ty. Záleží na tebe do posledného momentu tvojho života, a preto urobíme všetko, čo je v našich silách, nielen aby sme ti 
pomohli pokojne umrieť, ale tiež ŽIŤ, až kým neumrieš....“ Cicely Saunders

MOBILNÉ HOSPICE CHARITAS

OŠETRENÝCH 
PACIENTOV

Údaje za ADOS + Mobilné hospiceSESTIER
2926 64

STREDÍSK NAJAZDENÝCH KM
22 742 385
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Telefón: 052/452 49 80
Mobil: 0904 501 419

Telefón: 043/586 40 39
Mobil: 0904 501 416

Telefón: 052/432 41 75
Mobil: 0904 501 420

Tvarožianska 2490/16, 060 01 Kežmarok
Zodpovedná osoba: Mgr. Alžbeta Buzeková, sr. Kamila

Nám. Jána Vojtaššáka 1551/1, 026 01 Dolný Kubín
Zodpovedná osoba: Mgr. Agáta Žaškovská

Nám. generála Štefánika 6, 064 01 Stará Ľubovňa
Zodpovedná osoba: Mgr. Iveta Tinathová

Sv. Cyrila a Metóda 318, 029 01 Námestovo
Zodpovedná osoba: Mgr. Jolana Kubicová

Mobilný hospic Charitas Kežmarok

Mobilný hospic Charitas Dolný Kubín

Mobilný hospic Charitas Stará Ľubovňa

Mobilný hospic Charitas Námestovo

Telefón: 053/451 16 14
Mobil: 0904 501 421

Telefón: 044/432 53 14
Mobil: 0904 501 417

Telefón: 043/558 12 54
Mobil: 0904 501 415

Námestie Majstra Pavla 49, 054 01 Levoča
Zodpovedná osoba: Mgr. Dana Ontkocová, sr. Timea

Ulica Sv. Anny 21, 034 01 Ružomberok
Zodpovedná osoba: Mgr. Jana Fulová

Mobilný hospic Charitas Levoča

Mobilný hospic Charitas Ružomberok

Telefón: 053/448 52 37
Mobil: 0904 501 422

Telefón: 044/551 46 61 
Mobil: 0904 501 418

Cintorínska 2013, 053 61 Spišské Vlachy 
Zodpovedná osoba: Mgr. Silvia Kostelníková

Belopotockého 1, 031 01 Liptovský Mikuláš
Zodpovedná osoba: Mgr. Jana Trnovská

Mobilný hospic Charitas Spišské Vlachy

Mobilný hospic Charitas Liptovský Mikuláš

Telefón: 053/441 06 25
Mobil: 0910 842 463

Telefón: 052/772 29 28
Mobil: 0903 882 620

Slovenská 30, 052 01 Spiš. Nová Ves
Zodpovedná osoba: Mgr. Silvia Kostelníková

Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad
Zodpovedná osoba: Mgr. Mária Svitaňová

Mobilný hospic Charitas Spišská Nová Ves

Mobilný hospic Charitas Poprad

KontaktAdresaNázov zariadenia
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HOSPIC SV. ALŽBETY - ĽUBICA

	 Sme zdravotnícke zariadenie, ktoré poskytuje hospicovú a paliatívnu starostlivosť. Cieľová skupina zariadenia sú pacienti v terminálnom 
štádiu života. Za rok 2024 sme ošetrovali 134 pacientov. V hospici v roku  2024 zomrelo 100 ľudí. Hospic má spádovú oblasť v regiónoch Liptov, Spiš, 
Šariš a Gemer. Dobrou správou je, že sa nám podarilo uspieť v projekte, ktorý je súčasťou výzvy na rekonštrukciu a modernizáciu kamenných hospi-
cov v rámci Plánu obnovy: Komponent 13 -Dostupná a kvalitná dlhodobo sociálno-zdravotná starostlivosť. Spolupracujeme s externými fyziotera-
peutmi, samozrejmosťou zariadenia je stála duchovná a sviatostná služba. Domáca kuchyňa zvláda všetky možné diéty aj dobroty. Aj imobilní paci-
enti sa dokážu dostať von do záhrady za pekného počasia, dokonca aj s posteľou. Potešiteľný je nárast dobrovoľníkov. Tých koordinujeme,školíme a 
využívame v praxi. Zároveň u nás funguje  Školiace stredisko paliatívnej starostlivosti. 
	 Rok 2024 sa začal intenzívnou prípravou na realizáciu schváleného projektu v rámci Plánu obnovy. Od marca sme začali so samotnou 
rekonštrukciou. Tá obsahuje inštaláciu fotovoltických panelov a elektrárne, prestavbu kotolne a inštaláciu tepelných čerpadiel, výmenu všetkých 
okien hospicu, výmenu podláh a maľovanie interiéru, inštaláciu klimatizačných jednotiek do interiéru, rekonštrukciu balkónov a vonkajšej omietky, 
opláštenie administratívnej časti budovy hospicu, rekonštrukciu nájazdovej rampy. Od októbra sme mohli spustiť ostrú prevádzku elektrárne hospi-
cu a smart kotolne, ktorá kombinuje solárnu energiu, tepelné čerpadlá a pôvodné plynové kotle. Táto rozsiahla rekonštrukcia vyriešila väčšinu prob-
lémov našej 20-ročnej budovy a zmodernizovala energetiku budovy, čo dáva nádej na lepšie hospodárenie a prevádzkové náklady hospicu. Druhým 
krokom je stabilizácia personálu hospicu na všetkých úrovniach. Stabilizačný príspevok vyriešil turbulentné obdobia v rámci zdravotníckeho per-
sonálu, ale len na tri roky, a tak nás čaká rok 2025 ako kľúčový.  Počítal s tým aj Plán obnovy, ktorý však zatiaľ na to nezverejnil žiadne výzvy. Je to boj 
o každého človeka, ktorý je ochotný pracovať v hospici. Postupne sa posúvame aj v oblasti dopĺňania kvalifikácie a niektorí zamestnanci začali alebo 
pokračujú v dopĺňaní štúdia. Veľmi dobre sa nám rozbieha aj dobrovoľnícka činnosť. Máme vyškolených a pripravených 20 dobrovoľníkov, ktorých 
praktickú činnosť riadi Peter Dziak, ktorý je od roku 2023 koordinátorom dobrovoľníkov v hospici. Tento krok je veľmi sľubný, lebo rozširuje po-
vedomie hospicu aj mimo zdravotníckeho prostredia a mení chápanie dobrovoľníckej činnosti zo spontánnej, neplánovanej jednorázovej akcie na 
koordinovanú, kompetentnú, cielenú a pravidelnú činnosť.
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Charakteristika zariadenia:
Názov: Hospic sv. Alžbety
Riaditeľ: ThDr. PaedDr.  Bohumír Živčák, PhD.	
Adresa: Sv. Alžbety 1, 059 71 Ľubica
Telefón: 0903 965 268	
E-mail: bohumir.zivcak@caritas.sk		

POČET 
ZAMESTNANCOV

POČET 
DOBROVOĽNÍKOV

35 20
KAPACITA

24
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	 Charitatívna služba v rodinách (CHSR) je sociálna služba definovaná v zákone č. 448/ 2008 Z.z. o sociálnych službách 
v §41 ako opatrovateľská služba. Je poskytovaná fyzickým osobám, ktoré sú na jej poskytovanie odkázaní na základe právo-
platného Rozhodnutia o odkázanosti vydaného mestom alebo obcou, v ktorom majú trvalý pobyt a sú odkázaní na po-
moc inej fyzickej osoby pri úkonoch sebaobsluhy, starostlivosti o svoju domácnosť a základných sociálnych aktivitách.
Hlavným poslaním Charitatívnej služby v rodinách je zabezpečenie starostlivosti o prijímateľa sociálnej služby s cieľom zvýšenia alebo minimálne 
zachovania jeho kvality života a zmysluplného prežívania každého dňa v prirodzenom rodinnom prostredí.
	 Opatrovateľská služba, charitatívna služba v rodinách, je poskytovaná v Žilinskom, Prešovskom a Košickom kraji.
	 Opatrovateľská služba v Prešovskom kraji je poskytovaná s finančnou podporou Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Prešov v rámci zapo-
jenia sa do národného projektu Podpora opatrovateľskej služby na obdobie od 01.01.2024 do 31.12.2024.
	 Opatrovateľská služba poskytovaná prijímateľom sociálnej služby v Košickom kraji je čiastočne poskytovaná s finančnou podporou Úradu 
práce, sociálnych vecí a rodiny Košice v rámci zapojenia sa do národného projektu Podpora opatrovateľskej služby na obdobie od 01.01.2024 najdl-
hšie do 31.12.2025 a čiastočne poskytovaná s finančnou podporou obcí a miest, ktorých občania boli na jej poskytovanie odkázaní.
	 V Žilinskom kraji v priebehu roka 2024 bola poskytovaná opatrovateľská služba 64 prijímateľom sociálnej služby, v Prešovskom kraji 52 pri-
jímateľom sociálnej služby a v Košickom kraji 82 prijímateľom sociálnej služby.

CHARITATÍVNA SLUŽBA V RODINÁCH 
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Telefón: 052/772 29 28
Mobil: 0903 882 620

Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad
Zodpovedná osoba: Mgr. Mária SvitaňováCHSR Hranovnica

Telefón: 052/432 41 75 
Mobil: 0904 501 420

Nám. Gen. Štefánika 6, 064 01 Stará Ľubovňa 
Zodpovedná osoba: Mgr. Iveta TinathováCHSR Hromoš

Telefón: 052/772 29 28
Mobil: 0903 882 620

Telefón: 052/452 49 80
Mobil: 0904 501 419

Telefón: 053/441 06 25
Mobil: 0910 842 463

Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad
Zodpovedná osoba: Mgr. Mária Svitaňová

Kostolné námestie č. 18, 060 01 Kežmarok
Zodpovedná osoba: Mgr. Alžbeta Buzeková, sr. Kamila

Slovenská 30, 052 01 Spišská Nová Ves
Zodpovedná osoba: Mgr. Silvia Kostelníková

Alžbetina 372/5. 058 01 Poprad
Zodpovedná osoba: Mgr. Mária Svitaňová

CHSR Gánovce

CHSR Kežmarok 

CHSR Hrabušice

CHSR Kravany

Telefón: 043/586 40 39 
Mobil: 0904 501 416

Telefón: 052/432 41 75 
Mobil: 0904 501 420

Telefón: 052/772 29 28
Mobil: 0903 882 620

Námestie J. Vojtaššáka 1551/1, 026 01 Dolný Kubín
Zodpovedná osoba: Mgr. Agáta Žaškovská

Nám. Gen. Štefánika 6, 064 01 Stará Ľubovňa 
Zodpovedná osoba: Mgr. Iveta Tinathová

CHSR Dolný Kubín

CHSR Kamienka

Telefón: 053/451 16 14
Mobil: 0904 501 421

Nám. Majstra Pavla 49, 054 11 Levoča 
Zodpovedná osoba: Mgr. Dana Ontkocová, sr. TimeaCHSR Jablonov

Telefón: 053/441 06 25
Mobil: 0910 842 463

Telefón: 053/441 06 25
Mobil: 0910 842 463

Slovenská 30, 052 01 Spišská Nová Ves
Zodpovedná osoba: Mgr. Silvia Kostelníková

Slovenská 30, 052 01 Spišská Nová Ves
Zodpovedná osoba: Mgr. Silvia Kostelníková

CHSR Betlanovce

CHSR Iliašovce

KontaktAdresaNázov zariadenia

Telefón: 044/432 53 14
Mobil: 0904 501 417

Sv. Anny 21, 034 01 Ružomberok
Zodpovedná osoba: Mgr. Jana FulováCHSR Likavka

Telefón: 053/441 06 25
Mobil: 0910 842 463

Slovenská 30, 052 01 Spišská Nová Ves
Zodpovedná osoba: Mgr. Silvia KostelníkováCHSR Letanovce

Telefón: 052/452 49 80
Mobil: 0904 501 419

Kostolné námestie č. 18, 060 01 Kežmarok
Zodpovedná osoba: Mgr. Alžbeta Buzeková, sr. KamilaCHSR Lendak

Telefón: 052/432 41 75 
Mobil: 0904 501 420

Nám. Gen. Štefánika 6, 064 01 Stará Ľubovňa 
Zodpovedná osoba: Mgr. Iveta TinathováCHSR Hniezdne
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Telefón: 053/441 06 25 
Mobil: 0910 842 463

Slovenská 30, 052 01 Spišská Nová Ves
Zodpovedná osoba: Mgr. Silvia KostelníkováCHSR Markušovce

Telefón: 044/432 53 14
Mobil: 0904 501 417

Ul. sv. Anny 21, 034 01 Ružomberok
Zodpovedná osoba: Mgr. Jana FulováCHSR Lúčky

Telefón: 044/432 53 14
Mobil: 0904 501 417

Ul. sv. Anny 21, 034 01 Ružomberok
Zodpovedná osoba: Mgr. Jana FulováCHSR Ľubochňa

KontaktAdresaNázov zariadenia

Telefón: 052/772 29 28
Mobil: 0903 882 620

Telefón: 052/772 29 28 
Mobil: 0903 882 620

Telefón: 053/441 06 25
Mobil: 0910 842 463

Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad
Zodpovedná osoba: Mgr. Mária Svitaňová

Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad
Zodpovedná osoba: Mgr. Mária Svitaňová

Slovenská 30, 052 01 Spišská Nová Ves
Zodpovedná osoba: Mgr. Silvia Kostelníková

CHSR Poprad

CHSR Spišské Bystré

CHSR Rudňany

Telefón: 053/441 06 25
Mobil: 0910 842 463

Slovenská 30, 052 01 Spišská Nová Ves
Zodpovedná osoba: Mgr. Silvia KostelníkováCHSR Spišská Nová Ves

Telefón: 052/432 41 75
Mobil: 0904 501 420

Telefón: 053/441 06 25
Mobil: 0910 842 463

Nám. Gen. Štefánika 6, 064 01 Stará Ľubovňa 
Zodpovedná osoba: Mgr. Iveta Tinathová

Slovenská 30, 052 01 Spišská Nová Ves
Zodpovedná osoba: Mgr. Silvia Kostelníková

CHSR Podolínec

CHSR Poráč

Telefón: 044/432 53 14
Mobil: 0904 501 417

Ul. sv. Anny 21, 034 01 Ružomberok
Zodpovedná osoba: Mgr. Jana FulováCHSR Lisková

Telefón: 044/551 46 61
Mobil: 0904 501 418

Belopotockého 1, 031 01 Liptovský Mikuláš
Zodpovedná osoba: Mgr. Jana TrnovskáCHSR Liptovský Mikuláš

Telefón: 044/432 53 14
Mobil: 0904 501 417

Ul. sv. Anny 21, 034 01 Ružomberok
Zodpovedná osoba: Mgr. Jana FulováCHSR Liptovská Lužná

Telefón: 053/441 06 25
Mobil: 0910 842 463

Slovenská 30, 052 01 Spišská Nová Ves
Zodpovedná osoba: Mgr. Silvia KostelníkováCHSR Mlynky

Telefón: 052/772 29 28 
Mobil: 0903 882 620

Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad
Zodpovedná osoba: Mgr. Mária Svitaňová

CHSR Spišská Teplica
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Telefón: 053/451 16 14
Mobil: 0904 501 421

Nám. Majstra Pavla 49, 054 11 Levoča 
Zodpovedná osoba: Mgr. Dana Ontkocová, sr. TimeaCHSR Spišský Hrhov

Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad
Zodpovedná osoba: Mgr. Mária SvitaňováCHSR Spišský Štiavnik Telefón: 052/772 29 28

Mobil: 0903 882 620

KontaktAdresaNázov zariadenia

Telefón: 043/586 40 39
Mobil: 0904 501 416

Námestie J. Vojtaššáka 1551/1, 026 01 Dolný Kubín
Zodpovedná osoba: Mgr. Agáta ŽaškovskáCHSR Zázrivá

Telefón: 053/441 06 25
Mobil: 0910 842 463

Slovenská 30, 052 01 Spišská Nová Ves
Zodpovedná osoba: Mgr. Silvia KostelníkováCHSR Vojkovce

Telefón: 052/432 41 75
Mobil: 0904 501 420

Nám. Gen. Štefánika 6, 064 01 Stará Ľubovňa 
Zodpovedná osoba: Mgr. Iveta TinathováCHSR Sulín

Telefón: 052/432 41 75
Mobil: 0904 501 420

Nám. Gen. Štefánika 6, 064 01 Stará Ľubovňa 
Zodpovedná osoba: Mgr. Iveta TinathováCHSR Stará Ľubovňa

Telefón: 053/451 16 14
Mobil: 0904 501 421

Nám. Majstra Pavla 49, 054 11 Levoča 
Zodpovedná osoba: Mgr. Dana Ontkocová, sr. TimeaCHSR Spišské Podhradie
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Dobrovoľníctvo
 
	 Dobrovoľníci sú dôležitou a nenahraditeľnou súčasťou činnosti charity vo všetkých oblastiach. Obohacujú služby svojou prítomnosťou, 
ponúkajú svoj talent, čas, láskavosť a sprevádzanie núdznemu človeku v duchu evanjeliového príkazu lásky k Bohu a blížnemu skutkami telesného a 
duchovného milosrdenstva. Spišská katolícka charita je držiteľom certifikátu po absolvovaní akreditovaného vzdelávacieho programu Manažment 
dobrovoľníkov, čo znamená, že na prácu s dobrovoľníkmi sme oficiálne certifikovaní.
	 V roku 2024 mala SpKCH celkovo 297 dobrovoľníkov. 208 z nich pracovalo vo farských charitách a mimo nich bolo registrovaných 89. Z 
toho 78 žien a 11 mužov.

Vekové zloženie dobrovoľníkov mimo farských charít:
•	 Do 30 rokov – 17 dobrovoľníkov
•	 30 - 50 rokov – 36 dobrovoľníkov
•	 50 - 60 rokov – 13 dobrovoľníkov
•	 60 - 70 rokov – 19 dobrovoľníkov
•	 70 - 80 rokov – 4 dobrovoľníci
•	 Nad 80 rokov – 0 dobrovoľníkov

	 Z realizovaných monitoringov a osobných rozhovorov s dobrovoľníkmi vyplýva ich nadpriemerná spokojnosť s poskytnutým zázemím v 
rámci SpKCH a ňou realizovaných projektov. Dobrovoľníci taktiež potvrdili svoju ochotu poskytovať svoj čas a schopnosti aj naďalej na dobu 
neurčitú.
	 Zapojili sme sa do 15. ročníka celoslovenskej kampane aj aktivít Týždňa dobrovoľníctva. Týždeň dobrovoľníctva organizuje Platforma do-
brovoľníckych centier a organizácií v spolupráci s krajskými dobrovoľníckymi centrami.  Zo SpKCH sa do minuloročného Týždňa dobrovoľníctva 
zapojilo šesť našich Domov Charitas.

FARSKÉ CHARITY A VOLUNTARIÁT
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	 Záujemcovia o dobrovoľnícku činnosť v Spišskej katolíckej charite majú príležitosť získať informácie o možnosti zapojiť sa do dobrovoľníckych 
programov prostredníctvom:
•	 oznamov na web stránke www.caritas.sk;
•	 na sociálnych sieťach SpKCH;
•	 informácií v médiách;
•	 prezentáciach na príležitostných podujatiach;
•	 distribúcie plagátov, letákov a propagačných materiálov;
•	 farských oznamov;
•	 osobných kontaktov.

	 Všetkým dobrovoľníkom, ktorí nám prejavili ochotu alebo už aj pomáhajú v našom poslaní, sme veľmi vďační za ich nezištnú pomoc a 
ochotu poslúžiť blížnym takýmto spôsobom. Veríme, že v ďalších rokoch nám zostanú verní.
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Farské charity

	 K 31. decembru 2024 sme mali zaregistrovaných 39 FCH a 208 dobrovoľníkov, z toho 187 žien a 21 mužov. Priemerne mesačne odpracovali 
od 30 až do 126 hodín na jednu farskú charitu. Najnovší členovia pôsobia vo farských charitách len niekoľko mesiacov, tí najskúsenejší až do 30 rokov. 

Vekové zloženie dobrovoľníkov vo farských charitách:
•	 do 30 rokov - 10 dobrovoľníkov
•	 30 – 50 rokov – 38 dobrovoľníkov
•	 50 – 60 rokov – 61 dobrovoľníkov
•	 60 – 70 rokov – 63 dobrovoľníkov
•	 70 – 80 rokov – 33 dobrovoľníkov
•	 nad 80 rokov – 3 dobrovoľníci

	 Prácu farských charít monitorujeme prostredníctvom rozhovorov pri osobných návštevách, pri spoločných stretnutiach a zberom údajov. 
Každá diecéza hodnotí činnosť svojich farských charít na národných stretnutiach Kolégia farských charít. Raz ročne, na stretnutí s otcom biskupom, 
oceňujeme najlepšieho dobrovoľníka a farské charity dostávajú ďakovný list.

Aktivity farských charít:
•	 Návštevy a pomoc seniorom a znevýhodneným
•	 Pomoc núdznym, bezdomovcom
•	 Pomoc viacdetným rodinám, osamelým matkám
•	 Sprevádzanie k lekárovi, na úrady, do kostola
•	 Nákupy
•	 Zbierky potravín, šatstva
•	 Pomoc vo farnosti pri upratovaní, čistení, triedení, príprave aktivít
•	 Aktivity s deťmi
•	 Humanitárna pomoc
•	 Pomoc odídencom
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	 Na základe štatistických údajov vieme potvrdiť, že členovia FCH sú väčšinou starší dobrovoľníci. Aj preto je potrebné smerovať ich činnosť 
na nábor mladých, či už študentov v školách, alebo mladých rodín. Dôležitou cieľovou skupinou a veľmi zaujímavou sú pre nás aj „čerství“ dôchod-
covia. Dobrovoľníci vo farských charitách majú široké zameranie, pôsobia v rôznych oblastiach, a tak vykonávajú aj rôzne činnosti. Niektoré z nich sa 
aj často opakujú.
	 Farské charity sú tiež zapojené do projektu pre núdzne rodiny, kde mohli v spolupráci so svojim kňazom pomôcť takejto rodine  finančne až 
do výšky 400 eur. Ďalší projekt, na ktorom participovali bol Detský balíček lásky. Ten spočíval v tom, že deti na Slovensku zhotovili vlastný darček 
kamarátovi alebo kamarátke na Ukrajine, ktorí už nemajú rodičov a nemajú kde bývať. Spolu sme takto vyzbierali a odviezli 650 balíčkov.
	 V našich FCH niektorí dobrovoľníci zostarli, ale sú aj takí, čo by radi pomáhali, ale nevedia ako. Modlitba je to, bez čoho žiadne naše dielo 
nebude fungovať, preto sme ponúkli Modlitbovú službu charity, modlitbu za charitu a svoju farnosť. Do všetkého sa môžu dobrovoľníc FCH zapo-
jiť.
	 Naďalej pomáhame aj odídencom z Ukrajiny, niektoré FCH ich pozývajú na svoje pravidelné stretnutia a aj do svojich domovov na spoločné 
slávenie sviatkov. Poďakovanie patrí všetkým dobrovoľníkom farských charít a kňazom, predsedom farských charít, ktorí vo svojich farnostiach plnia 
svoju úlohu napĺňania evanjeliového poslania lásky.  Mt 7,7 hovorí: „Proste a dostanete! Hľadajte a nájdete! Klopte a otvoria vám!“ Farské charity 
otvárajú, keď u nich klopú, a následne aj dávajú.
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	 Po štvrtom roku existencie materskej školy sa počet absolventov rozšíril. V školskom roku 2023/2024 sme mali 42 detí v dvoch triedach. Veľmi 
nás teší, že viacero rodičov vybralo pre svoje deti cirkevnú materskú školu vo Svite a výchovu svojich detí vo viere túžia prehĺbiť aj v ich ďalšom živote. 
V tomto školskom roku 2023/2024 sme od septembra prijali na predprimárne vzdelávanie 15 detí. Tiež sa s láskou venujeme deťom ohrozeným voj-
nou na Ukrajine, ich počet v materskej škole je 3. Z toho jedno dieťa absolvuje v tomto školskom roku povinné predprimárne vzdelávanie. Súčasťou 
nášho spoločenstva sú stále deti so špeciálno-výchovno-vzdelávacími potrebami, ktoré sú začlenené v triede ako integrované, pričom pracujú s pod-
porou pedagogického asistenta, ktorý je zabezpečený cez národný projekt Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov 3, ktorý sa realizuje vďaka 
podpore Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci Operačného programu Ľudské zdroje. Je úžasné sledovať 
vzájomné kamarátstva, vzájomnú pomoc a ochotné srdiečka zdravých detí k týmto svojim inak obdarovaným kamarátom. Deťom sa individuálne 
venujeme najmä v oblasti rozvoja komunikačných schopností, zmyslového vnímania, kognitívnej schopnosti, sociálno-komunikačných zručností, 
emocionality a sebaobsluhy.
	 Aj v roku 2024 sme pokračovali v spolupráci s farnosťou Svit a pravidelne sa stretávame na svätých omšiach, v pondelok ráno sa stretávame s 
kňazmi farnosti pri spoločnej rannej modlitbe, pri ktorej je nám udelené požehnanie do nového týždňa. Zároveň s deťmi prežívame jednotlivé obdo-
bia liturgického roka prostredníctvom interaktívnych činností, akými sú napr. modlitba sv. ruženca, krížová cesta detí s Pánom Ježišom. Pri príležito-
sti mesiaca október už tradične pripravujeme stretnutie so starými rodičmi. V aktivite „Ruženec – vzácny dar“ sme vytvorili spoločenstvo modlitby, 
piesne a rozhovoru o Panne Márii so starými rodičmi pri príležitosti mesiaca úcty k starším. V októbri sme realizovali Misijný farebný týždeň. Šírili 
sme u detí povedomie o misiách, aktivitami sme podporovali empatiu voči iným kultúram, krajinám a ľudom v núdzi. Spolupracujeme s mestskou 
knižnicou vo Svite, ktorú deti každý mesiac navštevujú. Knižnicou ich sprevádza sova Adam, ktorá ich poveruje rôznymi úlohami a  deti rozvíjajú 
svoje predčitateľské zručnosti.
	 Zapájame sa aj do života mesta účasťou na vedeckom trhu v jednej zo základných škôl mesta. Prijali sme pozvanie na Dni otvorených dverí 
základných škôl v tomto meste, ktoré už každoročne pripravia pre predškolákov zaujímavý program plný interaktívnych aktivít. Pri príležitosti svi-
atku našej patrónky sv. Gianny sme realizovali výchovno-vzdelávaciu aktivitu so sv. Giannou a popoludní si celé spoločenstvo materskej školy uctilo 
relikviu sv. Gianny, ktorú máme stále prítomnú medzi nami. 

MATERSKÁ ŠKOLA 
SV. GIANNY BERETTOVEJ MOLLOVEJ 

PEDAGOGICKÉ SLUŽBY
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Kapacita zariadenia: 42 detí (2 triedy)
Počet zamestnancov:11( z toho 6 pedagogických, 5 nepedagogických)
Názov poskytovaných pedagogických služieb: predprimárne vzdelávanie
Cieľová skupina zariadenia: deti od 3 do 6 rokov

Adresa:	Nábrežie Jána Pavla II. 697/4, 059 21 Svit
Riaditeľka: Mgr. Monika Pirožeková
Telefón: +421 901 721 025
Web: http://www.msgiannasvit.edupage.org
E-mail: msgiannasvit@caritas.sk

	 Realizovali sme „Týždeň so sv. Martinom “ – patrónom Spišskej diecézy, v rámci tohto týždňa sme organizovali čítanie o legende sv. Martina, o 
jeho živote, ako sa podelil o svoj plášť so žobrákom. Deti vytvárali papierové koníky, podkovy, ktoré symbolizujú sv. Martina. Pri tejto príležitosti deti 
diskutovali o tom, prečo je dobre pomáhať. Taktiež sme mali vystúpenie kočovného divadielka. Privítali sme sv. Mikuláša. Realizovali sme vianočné 
tvorivé dielne, vianočné trhy. Jasličkovou slávnosťou ako sa pripravujeme na Vianoce, cez detské divadelné predstavenie sme chceli pripomenúť 
hudobným spracovaním príbehu o narodení Pána Ježiša Krista. Pripomenuli sme rodičom a deťom význam Vianoc. Trojkráľové posvätenie mater-
skej školy spojené s posvätením vody je krásny spôsob ako prepojiť sviatok Troch kráľov s miestnou komunitou. Pán farár deťom vysvetlil dôležitosť 
svätenia a poukázal na prostriedky, ktoré pri tom používa kadidlo, sv. voda a krieda. V marci sme si pripomenuli Mesiac knihy – v aktivitách Moja 
obľúbená rozprávka, taktiež našim predškolákom chodili čítať žiaci so Spojenej školy Mierovej a privítali sme aj našich kolegov z SKCH, ktorí deťom 
prečítali rozprávky. V rámci krúžkovej činnosti sme realizovali výučbu anglického jazyka a náboženskej výchovy. V spolupráci s CVČ mesta Svit 
realizujeme krúžok pre predškolákov pod názvom Farbičky – čarbičky a tanečný krúžok. Záver školského roka sme zavŕšili svätou omšou, rozlúčka 
so škôlkou je nádherný spôsob ako sa poďakovať za roky strávené v materskej škole, požiadať o požehnanie na cestu do školy. Neskôr aj rozlúčkovou 
besiedkou, v ktorej sme vytvorili deťom nezabudnuteľné spomienky. V tento slávnostný deň dostali osvedčenie. 
	 V roku 2024 nové lezecké steny skrášlili dvor, podarilo sa nám obohatiť exteriérové ihrisko o nový prvok – šmýkalku, z ktorej mali naši 
najmenší obrovskú radosť.
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SPOJENÁ ŠKOLA SV. MÁRIA MAXIMILIÁNA 
KOLBEHO

PEDAGOGICKÉ SLUŽBY

	 Spojená škola sv. Maximiliána Kolbeho poskytuje predprimárne vzdelávanie pre deti s rôznymi druhmi zdravotného znevýhodnenia. Rok 
2024 v materskej škole pozostával z dvoch školských rokov: K 15. 9. 2023 pre školský rok 2023/2024 bolo zapísaných 30 detí, z toho 21 detí s povin-
ným predprimárnym vzdelávaním, z toho 1 dieťa s ukrajinskou národnosťou. K 15. 9. 2024 pre školský rok 2024/2025 bolo zapísaných 30 detí, z toho 
23 detí s povinným predprimárnym vzdelávaním, z toho 1 dieťa s ukrajinskou národnosťou. Túto špeciálnu materskú školu môžu navštevovať deti 
už od veku 2 rokov. Materská škola má triedy pre deti s autizmom, s narušenou komunikačnou schopnosťou a s viacnásobným postihnutím. Včasná 
intervencia detí s autizmom je pre nich veľmi prospešná a mnohokrát dokáže výrazne eliminovať až vylúčiť dané postihnutie. 
	 Základné vzdelávanie pre žiakov s mentálnym postihnutím (ľahkým - variant A, stredným – variant B, ťažkým a viacnásobným - variant C) a 
s autizmom s mentálnym postihnutím aj bez mentálneho postihnutia poskytuje v Špeciálnej základnej škole a Základnej škole pre žiakov s autizmom 
sv. M. M. Kolbeho.  Rok 2024 pozostáva z dvoch školských rokov: 
Školský rok 2023/2024 – vzdelávanie 77 žiakov v 13 triedach.
•	 variant A  - 25 žiakov
•	 variant B - 9 žiaci
•	 variant C - 20 žiakov
•	 s autizmom + s mentálnym postihnutím - 16 žiakov
•	 s autizmom bez mentálneho postihnutia - 7 žiakov (2 triedy)
Šk. rok 2024/2025 – vzdelávanie 76 žiakov v 13 triedach.
•	 variant A - 27 žiakov
•	 variant B - 7 žiakov
•	 variant C - 20 žiakov
•	 s autizmom s mentálnym postihnutím - 18 žiakov
•	 s autizmom bez mentálneho postihnutia - 4 žiaci (1 trieda)
	 Stredné vzdelávanie pre žiakov s mentálnym a viacnásobným postihnutím poskytuje v Praktickej škole sv. M. M. Kolbeho. Rok 2024 pozos-
tával z dvoch školských rokov: 
V školskom roku 2023/2024 vzdelávanie 7 žiakov v 1 triede:
•	 I. roč. - 4 žiaci
•	 II. roč. - 1 žiak
•	 III. roč. -  2 žiaci
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V šk. roku 2024/2025 vzdelávanie 12 žiakov v 2 triedach: 
•	 I. roč. - 7 žiaci
•	 II. roč. - 4 žiaci
•	 III. roč. - 1 žiak
	 Prednosťou našej školy je výchova a vzdelávanie detí a žiakov s rôznymi zdravotnými znevýhodneniami. Vytvárame rodinné, individuálne 
a zážitkové prostredie a snažíme sa aj o duchovné sprevádzanie detí, žiakov aj ich rodičov. Pre podporu vzdelávania poskytujeme deťom a žiakom 
senzomotorickú integráciu, canisterapiu, arteterapiu, zooterapiu a rôzne zážitkové pohybové aktivity ako plávanie, korčuľovanie a nordinc walking. 
V r. 2024 do našej multisenzorickej miestnosti pribudlo zvieratko – zajačik, o ktoré sa deti a žiaci starajú. Špecializujeme sa na alternatívne formy 
komunikácie, zvlášť využívame metódu VOKS, do ktorej zapájame čoraz väčší počet detí a žiakov. V špeciálnych terapiách spolupracujeme s orga-
nizáciami TiJa z Popradu a SPOSA zo Spišskej Novej Vsi. V škole máme školského špeciálneho pedagóga, školskú zdravotnú sestru, dostatočný počet 
pedagogických asistentov a pomocných vychovávateľov. V r. 2024 máme naviac 10 pomocných vychovávateľov, tým sme zabezpečili kvalitnejšie 
služby pre deti a žiakov, a tým aj kvalitnejšie vyučovanie. V prípade záujmu rodičov poskytujeme prepravu detí a žiakov dvoma školskými autobusmi, 
pretože je u rodičov veľký záujem, v r. 2024 sme zabezpečili aj jazdy naviac. Novinkou v r. 2024 bol nordic walking, ktorý tiež prispieva k fyzickému 
aj psychickému zdraviu detí a žiakov a tým, lepšiemu sústredeniu sa na vyučovanie. V priebehu roku 2024 sme zabezpečili aktualizačné aj inovačné 
vzdelávanie zamestnancov vo vzťahu ku krízovým situáciám v škole a dali sme vyškoliť školský podporný/krízový tím. V r. 2024 nám z dôvodu záu-
jmu rodičov pribudla ďalšia trieda praktickej školy.

Adresa: Gaštanová 11, 052 01  Spišská Nová Ves
Meno riaditeľa:  Mgr. Ing. Mária Hrušovská Petríková
Telefón: 053 4414301, 0904 930644
E-mail: maria.petrikova@caritas.sk

118
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otváracie hodiny: 8:00-16:00	
adresa: Alžbetina 327/5, 058 01, Poprad	
e-mail: knihkupectvo.PP@caritas.sk
mobil: 0910 842 725

PREDAJŇA POPRAD:

otváracie hodiny: 8:30-16:30 
adresa: Mostová ulica 1342/23, 034 01 Ružomberok	
e-mail: knihkupectvo.RK@caritas.sk
mobil: 0904 382 740 

PREDAJŇA RUŽOMBEROK 

otváracie hodiny: 8:00-16:00	
adresa: Nám. gen. Štefánika 6, 064 01 Stará Ľubovňa 
e-mail: knihkupectvo.SL@caritas.sk 
mobil: 0910 842 726 

PREDAJŇA STARÁ ĽUBOVŇA 

Pre záujemcov o nákup mimo spomínaných miest máme 
k dispozícii internetový obchod, kde nájdete širokú ponu-
ku kníh, kalendárov, CD a DVD nosičov a devocionálií. 

e-mail: eshop@caritas.sk 	     mobil: 0910 842 789

ESHOP.CARITAS.SK 

	 Finančné zdroje potrebné na zabezpečenie poskytovania sociálnych služieb získavame aj z podpornej činnosti Diecéznej lekárne sv. Lukáša 
v Poprade, našich kníhkupectiev Caritas a internetového obchodu eshop.caritas.sk so zameraním na kresťanskú literatúru, devocionálie a liturgické 
predmety. Aj v roku 2024 sme prostredníctvom siete našich predajní Caritas prinášali kresťanskú literatúru a devocionálie do oblastí v našom regióne. 
V ponuke máme široký sortiment kresťanských kníh a liturgických predmetov. Čo sa týka predaja kníh a devocionálií, na predajni v Ružomberku je to 
vyrovnané, na zvyšných dvoch predajniach sa predáva viac devocionálií ako kníh. Pre záujemcov o nákup mimo spomínaných miest máme k dispozícii 
internetový obchod eshop.caritas.sk, kde nájdete širokú ponuku kníh, kalendárov, CD a DVD nosičov a devocionálií. 

PODPORNÉ ČINNOSTI
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 	 Penzión Caritas sa nachádza v malebnom prostredí Vysokých Tatier v Dolnom Smokovci. Jeho história siaha do roku 1938 a počas totality to 
bol na Slovensku jediný dom s duchovným poslaním. Spišská katolícka charita prevzala penzión od 1. novembra 2020 od Slovenskej katolíckej charity, 
a to hlavne z dôvodu zachovania myšlienky otca biskupa Vojtaššáka, ktorý kúpil dom pre potreby charity od grófa Karatsonyho.
	 Rok 2024 sa v penzióne začal menšou údržbou. V januári býva v Tatrách menej hostí a tento čas sme preto využili na vymaľovanie spoločných 
priestorov a zároveň sme v školiacej miestnosti vytvorili obrazový prierez históriou penziónu, ktorá siaha až do roku 1891. Začiatkom mesiaca február 
sa u nás konala duchovná obnova s novým otcom biskupom Františkom, ktorej sa zúčastnilo skoro 70 zamestnancov Spišskej katolíckej charity. V 
mesiacoch apríl a máj sa u nás každoročne konajú duchovné cvičenia pre rehoľné sestry. Po prvýkrát po dlhšej dobe sme mali aj duchovnú obnovu 
pre laikov, ktorá mala veľký úspech, hlavne u ľudí z blízkeho okolia. Okrem duchovných cvičení sa u nás konali rôzne školenia, zážitkový seminár pre 
osoby, ktoré sa zaujímajú aj o svoje zdravie, zdravý životný štýl a taktiež rodinné oslavy, oslavy životných jubileí alebo krstiny malej princeznej. Koniec 
roka sme už tradične oslávili v spoločnosti 60-tich mladých ľudí, ktorý sa k nám každoročne vrátia a vytvoria nezabudnuteľnú atmosféru.

PENZIÓN CARITAS **

	 Ďalšou významnou podpornou činnosťou je akreditovaný vzdelávací program. Akreditovaný „Kurz Opatrovania“, v roku 2024 úspešne 
absolvovalo celkovo 182 účastníkov, čím sa výrazne prispelo k zvýšeniu ich odborných kompetencií a pripravenosti na výkon povolania v oblasti 
opatrovateľskej starostlivosti a sociálnych služieb. 

Kontaktná osoba: Mgr. Jana Benická
Telefón: 0904 996 982
E-mail: jana.benicka@caritas.sk

AKREDITOVANÝ KURZ OPATROVANIA
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	 Humanitárnu a materiálnu pomoc ako prejav solidarity s ľuďmi v núdzi, ktorej podstatou je pomoc, podpora, záchrana životov, ľudskej dôs-
tojnosti a zmierňovanie utrpenia ľudí v prípade prírodných katastrof, kríz spôsobených človekom, stavy hladu a podvýživy, alebo v porovnateľných 
núdzových situáciách, poskytovala Spišská katolícka charita nielen v rámci Spišskej diecézy, ale i v zahraničí. Pri poskytovaní humanitárnej pomoci 
Spišská katolícka charita účinne, pružne a adresne reagovala na humanitárne potreby ľudí, ktorých životné podmienky zásadne zhoršilo úmrtie blíz-
kej osoby, rozpad rodiny, strata zamestnania, strata obydlia, ozbrojené konflikty a vojna na Ukrajine. O výraznej pomoci pri týchto situáciách v roku 
2024 svedčí 170 ton distribuovaných potravín a materiálnej pomoci na území Spišskej diecézy a 34 ton poskytnutých potravín, drogérie, šatstva a ma-
teriálnej pomoci odovzdaných na územie Ukrajiny. Predmetná pomoc je distribuovaná prostredníctvom miestnych charít obyvateľom najchudobne-
jších a najviac vojnou zasiahnutých oblastí.
	 Humanitárnu pomoc sme sprostredkovali vďaka partnerom, sympatizantom a podporovateľom. Za prejavenú dôveru a pomoc úprimne 
ďakujeme našim hlavným donorom Potravinovej Banke Slovensko, obchodným reťazcom Billa, Tesco, Kaufland, LUNYS, Slovnaft a ochotným do-
brovoľníkom. Vďaka týmto darcom prevažne potravín, pečiva, ovocia a zeleniny, sme v priebehu roka pomohli núdznym, ťažko zdravotne znevýhod-
neným, osamelým, starým, bezvládnym, mnohodetným rodinám, osamelým rodičom s deťmi, ľuďom bez domova i utečencom.
	 V súčinnosti s farskými charitami sa pomoc dostavala v rámci diecézy tam, kde ju najviac potrebovali. Pri poskytovaní materiálnej pomoci 
Spišská katolícka charita účinne, pružne a adresne reagovala na potreby ľudí i na základe spolupráce s miestnymi samosprávami.

HUMANITÁRNA A MATERIÁLNA POMOC
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VZDELÁVANIE ZAMESTNANCOV
	 V roku 2024 Spišská katolícka charita organizovala pre svojich zamestnancov dvojdňové formačné stretnutia. Takýchto stretnutí bolo 
13, zamestnancov sa zúčastnilo cca 170. Ich náplňou je obnova v charitatívnej identite, spoločne s duchovnou obnovou a telesným odpočinkom. 
Formáciu vedie doc. Stanislav Košč, spoločne s duchovným správcom SpKCH Vdp. ThLic. Vladislavom Sanigom.
 	 Počas roka 2024 prebiehal v niektorých našich zariadeniach program Dekacert. Poslaním projektu Dekacert je podpora kresťanských chari-
tatívnych organizácií na Slovensku. Napomáhame hodnotovému ukotveniu zamestnancov a spolupracovníkov charít. 
 	 Vzhľadom na potrebu a nutnosť skvalitňovania sociálnych služieb bolo potrebné aby, každý odborný zamestnanec v pobytových a ambu-
lantných sociálnych službách bol preškolený na Základné ľudské práva a slobody – akreditovaný vzdelávací program. Počas roka prebiehali kurzy pre 
zamestnancov Spišskej katolíckej charity.
 	 Zamestnanci mali možnosť zúčastniť sa rôznych kurzov organizovaných Slovenskou katolíckou charitou – Train to Care 2024.
 	 Zamestnanci, najmä zdravotné sestry, prehlbovali svoju kvalifikáciu a boli zaradené do hodnotenia sústavného vzdelávania.
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PODPORNÉ PROJEKTY A AKTIVITY

MPSVaR SR

Program Slovensko UPSVAR

Ministerstvo zdravotníctva SR

Program Slovensko UPSVAR

MPSVaR SR

MPSVaR SR

MPSVaR SR

Ministerstvo financií

Program Slovensko MPSVaR SR

Program Slovensko MPSVaR SR

PSK výzva poslancov

Plán obnovy - Rekonštrukcia existujúceho objektu
(neinvestičné) výdavky

Poskytovanie príspevku na opatrovateľskú službu ako súčasť sys-
témovej zmeny 2024 - 2025

Plán obnovy - Rekonštrukcia hospicu 2024 - 2025

Poskytovanie príspevku na opatrovateľskú službu ako súčasť sys-
témovej zmeny 2024 - 2025

Nákup polohovateľných postelí pre DCHMT Matejovce

Podporou charity k zamestnaniu 2024 - 2026

Nákup polohovateľných postelí pre DCHSV Vyšný Slávkov

Oprávnené náklady na činnosť pracovníka misijnej pastoračnej 
práce

Zabezpečenie dostupného nájomného býania so sprievodnými opat-
reniami ohrozeným skupinám obyvateľov - ľudia bez domova, osoby 
s nízkym príjmom, 1 - členné rodiny s deťmi, zdrav. znevýhodnení, 
mladí pracujúci, mladí dospelí odchádzajúci z ústavnej starostlivosti 
2024 - 2026

Zabezpečenie základnej materiálnej pomoci so sprievodnými opatre-
niami ako nástroj riešenia materiálnej deprivácie 2024 - 2025

Vybavenie kuchyne - kapitálové výdavky

Rozšírenie kapacít komunitnej 
starostlivosti - DS Okoličné

Podpora opatrovateľskej služby 
PO kraj

Rozšírenie a obnova siete kamen-
ných hospicov 

Podpora opatrovateľskej služby 
KE kraj

Dotácia na podporu rozvoja 
soc. Služieb

Krok za krokom II.

Dotácia na podporu rozvoja 
soc. Služieb

Projekt misijných pracovísk v rómskych 
komunitách

Podpora prvého bývania II.

Poskytovanie potravinovej a/alebo 
základnej materiálnej pomoci 
najodkázanejším osobám
Skvalitnenie soc. Služieb v Dome 
Charitas sv. Vincenta de Paul vo 
Vyšnom Slávkove

PoskytovateľZameranie projektuNázov projektu

Podrobný rozpis projektov na území Spišskej diecézy
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PODPORNÉ PROJEKTY A AKTIVITY

PSK výzva pre región

Nadácia Chemosvit

Dotácia KSK 2024

Nadácia Henkel

Nadácia Via Pribina

Nadácia SPP

Nadácia EPH

VÚB zamestnanecký grant

Nadácia EPH

Nadácia Pontis - Nadačný fond Embraco

Nákup zdravotníckych pomôcok a prístrojov

Vybavenie detského ihriska pre MŠ Svit

Zariadenie rehabilitačných miestností v DCHMT v Matejovciach

Kanisterapia pre seniorov

Zariadenie, vybavenie priestorov Komunitné centrum Sed. Dubová

Nákup umývačky riadu

Materiálna pomoc ľuďom v núdzi

Denný tábor

Vybavenie mobilného hospicu

Revitalizácia exteriérových priestranstiev, vytorenie ekologickej 
úžitkovej záhrady za hradbami kultúrnej pamiatky UNESCO v 
Spišskej Kapitule

Zvýšenie kvality paliatívnej zdravotnej 
starostlivosti v okrese Levoče

Vybavenie detského ihriska

Rehabilitácia pre seniorov z Domu 
Charitas Matky Terezy v Matejovciach 
nad Hornádom

Kanisterapia

Rozvoj a budovanie našej komunitnej 
rodiny

Vybavenie kuchyne do zariadenia pre 
seniorov Dom Charitas sv. Vincenta 
de Paul vo Vyšnom Slávkove

Nadácia EPH / priama materiálna a 
potravinová pomoc ľuďom v núdzi

Denný tábor v Sedliackej Dubovej

Nadácia EPH / Oporný bod do života 
2024

Kanonická záhrada

PoskytovateľZameranie projektuNázov projektu

Slovenská katolícka charitaFinančná pomoc pre ZNB v Spišskom PodhradíAdopcia na ďiaľku

Slovenská katolícka charitaFin. príspevok na evanjelizáciu a vzdelávanie farských charít k 
samostatnej činnostiRenovabis

PSK výzva predsedu Vybavenie relaxačnej miestnosti - kapitálové výdavky
Skvalitnenie soc. Služieb v Dome 
Charitas sv. Rodiny Čenčice

Podrobný rozpis projektov na území Spišskej diecézy
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PODPORNÉ PROJEKTY A AKTIVITY

Phillip Morris Slovakia

Slovenská katolícka charita

Finančná pomoc pre CDR v Spišskej Novej Vsi

Podpora detí SVK a UA so slabších sociálnych pomerov s cieľom 
podporiť ich vzdelávanie a všestranný rozvoj

Finančná pomoc

Zbierka školských pomôcok

PoskytovateľZameranie projektuNázov projektu

Slovenská katolícka charitaFin. príspevok na vzdelávanie vo finančnej gramotnosti u odídencov 
z UA ako i uľudí v núdzi na území SRDukát v hrsti

Podrobný rozpis projektov na území Spišskej diecézy

Ministerstvo vnútra SR

Slovenská katolícka charita/Zahraniční 
donori - nadácie

Podpora sociálno-ekonomickej integrácie štátnych príslušníkov 
tretích krajín vrátane migrantov

Núdzové opatrenia pre UA ovplyvnené konfliktom

Integrácia št. príslušníkov 3. krajín 
vrátane migrantov

Slovenská katolícka charita/Emer-
gency Appeal

PoskytovateľZameranie projektuNázov projektu

Jersey Overseas Aid Commission/Cari-
tas Belgium/Cafod

Psychosociálna podpora Eastern Slovakia and IDPs in Ukraine 
III. Fáza

Expansion of psyho-socialcare to 
Ukrainian refugees  in Eastern Slovakia 
an IDPs in Ukraine: Proposal to Jersey 
Overseas Aid  III. Phase

Podrobný rozpis projektov pre štátnych príslušníkov 3. krajín 

Švajčiarska konfederácia RRF/
Slovenská katolícka charita 

Švajčiarska konfederácia RRF/
Slovenská katolícka charita 

Vzdelávanie odídencov na podporu ich zamesntnávania, voľnočasové 
aktivity integračné aktivity

Dodatok k Zmluve_Navýšenie projektu_ Vzdelávanie odídencov 
na podporu ich zamesntnávania, voľnočasové aktivity integračné 
aktivity

Podpora integračných opatrení pre 
odídencov z UA 

Podpora integračných opatrení pre 
odídencov z UA 
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	 Spišská katolícka charita (ďalej SpKCH) sa aj v kalendárnom roku 2024, podobne ako minulý rok, zapojila do grantového programu Nadácie 
EPH. Vďaka projektu sme mali možnosť pomôcť núdznym rodinám, ktoré sa ocitli v ťažkej životnej a sociálnej situácii a nedokázali ju riešiť vlastnými 
silami. Pre mnoho rodín v dnešnej dobe je náročné zabezpečiť si napríklad elektroniku, palivo alebo zdravotnícke pomôcky. Pre rodinu, kde je rodič 
alebo dieťa zdravotne znevýhodnené, mnohopočetnú rodinu alebo nízkopríjmovú rodinu, je skoro nemožné zadováženie takéhoto tovaru.
	 Sociálni pracovníci, ktorí prichádzajú v teréne do kontaktu s rodinami nachádzajúcimi sa v rôznych ťažkých životných situáciách, vypracovali 
za jednotlivé regióny v rámci diecézy zoznam žiadostí o materiálnu či zdravotnú pomoc a neoddeliteľnou súčasťou tejto pomoci je aj sociálne po-
radenstvo, ktoré poskytujú naši odborníci v sociálnej oblasti.  Podnety prišli aj od spolupracujúcich organizácií, ako sú Komunitné centrá, ADOS, 
UPSVR, farské charity, obce, ale aj od kňazov a ľudí z okolia.
	 Navrhované rodiny a osoby prešli sociálnym šetrením, zisťovala sa sociálna situácia, sociálni pracovníci overili potreby a zistili skutkový stav, 
či sa rodina skutočne nachádza v sociálnej núdzi a či jednotlivé osoby resp. rodiny spĺňajú kritériá materiálnej pomoci v rámci projektu. Všetky rodiny, 
ktoré boli zapojené do projektu EPH, naďalej zostávajú v starostlivosti sociálnych pracovníkov SpKCH a aj naďalej sa im poskytuje hlavne potravi-
nová pomoc a sociálne poradenstvo.
	 Vďaka finančným prostriedkom z projektu Nadácie EPH sme núdznym pomohli nákupom elektrických spotrebičov, palivového dreva, 
zdravotníckeho materiálu, ale aj úhradou nájomného a školného. Takto sme pomohli matkám samoživiteľkám preklenúť ťažké životné obdobie, kedy 
ostali na finančné výdavky samé.
	 Celkovo SpKCH pomáha tam, kde je najväčšia potreba a nedostatok, denne prichádzajú emaily hlavne s prosbou o potravinovú a materiálnu 
pomoc, mnoho rodín je na hranici chudoby. Najčastejšie sa poskytuje pomoc formou základných trvanlivých potravín, liekov a zdravotníckeho ma-
teriálu. Z dôvodu zvýšenej potreby pomoci sa snažíme rozširovať tými sociálnych pracovníkov a zapájame aj naše farské charity. V roku 2024 sa nám 
podarilo otvoriť novú  Nízkoprahovú sociálnu službu pre deti a rodinu v Ružomberku a v Poprade, aby sme sa tak viac priblížili núdznym ľuďom v 
každom regióne.

NADÁCIA EPH 

•	 Počet prijatých žiadostí: 84
•	 Počet schválených žiadostí: 58  
•	 Počet neschválených žiadostí: 26
	 Neschválené žiadosti sa následne komunikovali so sociálnymi pra-
covníkmi a bola im poskytnutá materiálna pomoc svojpomocne a potravi-
nová pomoc trvá aj naďalej. Rodinám boli z vlastných zdrojov poskytnuté 
potravinové a hygienické balíčky, školské pomôcky, šatstvo a pod. Sociál-
ni pracovníci naďalej zbierajú žiadosti o materiálnu pomoc od sociálne 
slabších ľudí, aby sme im naďalej pomáhali pri riešení ich ťažkých životných 
situácií či už z vlastných zdrojov, alebo prostredníctvom zbierok a dobro-
voľných darcov.
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	 Naším cieľom je zabezpečenie dostupného nájomného bývania so sprievodnými opatreniami ohrozeným skupinám obyvateľov, ako sú na-
jmä ľudia bez domova, osoby s nízkym príjmom, jednočlenné rodiny s deťmi, zdravotne postihnutí, mladí pracujúci, mladí dospelí odchádzajúci z 
ústavnej starostlivosti a zraniteľné skupiny obyvateľov. Zavádzaním housing- led prístupov (napr. housing first, rapid re-housing) so sprievodnými 
opatreniami chceme sprostredkovať štandardné, cenovo dostupné, udržateľné a samostatné bývanie spolu s vykonávaním sociálnych intervencií a 
odbornej pomoci, preventívnych opatrení na ochranu zdravia a života ľudí, ktorí nemajú alebo stratili prístup k vlastnému bývaniu.
	 Od marca 2024 prebiehalo intenzívne vyhľadávame klientov, s ktorými spolupracujeme, následne vyhľadávanie vhodných komerčných ná-
jomných bytov. Do konca roku 2024 nás oslovilo 70 občanov v krízovej situácii. V rámci podmienok projektu máme zabezpečiť byty pre 24 rodín. 
Do konca roku 2024 sme našli nájomné bývanie pre 7 rodín. Záujem o uvedenú sociálnu službu je veľká, len nemáme dostatočný počet bytov, 
ktoré by sme mohli pre nich zabezpečiť. Uvedená tabuľka je o členení klientov, ktorý boli zapojený do projektu v roku 2024. Kolónka bezdomovci 
zahŕňa aj neúplné rodiny, ktoré boli ohrozené stratou bývania. V projekte sme sa snažili pomôcť hlavne rodinám, jednorodičom, ako aj osobám so 
zdravotným postihnutím. Je veľmi náročné nájsť spravodlivý výber klientov, ktorým pomáhame s bývaním.

•	 Celkový počet účastníkov: 70
•	 Počet detí vo veku 18 rokov: 0
•	 Mladí ľudia vo veku 18-29 rokov: 12
•	 Počet účastníkov nad 55 rokov: 14
•	 Účastníci so zdravotným postihnutím: 12
•	 Štátni príslušníci tretích krajín: 3
•	 Účastníci s cudzím pôvodom: 1
•	 Menšiny (vrátane marginalizovaných komunít, napr. Rómovia): 26
•	 Bezdomovci alebo osoby postihnuté vylúčením z bývania: 45

	 Spišská katolícka charita sa od 1.3.2024 úspešne zapojila do výzvy „Zavádzanie housing-led prístupov so sprievodnými opatreniami 
na zabezpečenie dostupného bývania“- kód Výzvy: PSK-MPSVR-020-2023-DV-ESF+ s projektom Podpora prvého bývania II, kód projektu 
401405DXN1. Projekt je spolufinancovaný za zdroj EÚ a zo štátneho rozpočtu. Projekt sa realizuje na území Spišskej diecézy , kancelárie sa na-
chádzajú v mestách Spišská Nová Ves, Kežmarok, Poprad a Ružomberok do septembra 2026. Ide o pokračovanie pilotného projektu z roku 2021-
2023. Za realizáciu projektu sú zodpovedné 4 zamestnankyne s VŠ vzdelaním v odbore sociálna práca, ktoré poznajú potreby cieľovej skupiny a 
majú skúsenosti, ako zmierniť následky krízovej situácie jednotlivca čí rodín.

PODPORA PRVÉHO BÝVANIA
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ZBIERKA ŠKOLSKÝCH POMÔCOK
	 Zbierka školských pomôcok bola v roku 2024 organizovaná Slovenskou katolíckou 
charitou. Finančné prostriedky, ktoré nám poskytla Slovenská katolícka charita sme použili 
pre deti zo slabších sociálnych pomerov zo Slovenska a pre deti z Ukrajiny študujúce na Slov-
ensku.
Použitie:
•	 dofinancovanie Letného detského tábora v Sedliackej Dubovej
•	 zabezpečili sme logopedičku pre ukrajinské deti v Centre podpory v Ružomberku
•	 dofinancovanie Jesenného tábora pre deti v Poprade
•	 Mikulášske balíčky pre deti
•	 zabezpečenie  stravy, ŠKD a ubytovania na internátoch pre sociálne odkázané rodiny.

POTRAVINOVÁ ZBIERKA TESCO
	 Tesco zbierka bola takisto organizovaná pod hlavičkou Slovenskej katolíckej char-
ity. Na jeseň 2024 sme vyzbierali 3.251,51kg potravín a drogérie v celkovej hodnote tak-
mer 8.400€. Zbierka prebiehala v predajniach Tesco Smižany, Tvrdošín, Dolný Kubín, 
Levoča, Stará Ľubovňa, Spišská Belá, Poprad, Liptovský Mikuláš, Ružomberok.	

KONCERT CHARITY 
	 2. decembra 2024 sme v koncertnej sále Reduty v Spišskej Novej Vsi zorganizovali 
2. ročník koncertu venovaného všetkým zamestnancom SpKCH. Ako prejav vďaky za ich 
trpezlivú, láskavú a vytrvalú prácu pre ľudí v núdzi. Podarilo sa nám na tento koncert dostať 
učiteľov ZUŠ v SNV, Zuzku Homolovú, Michala Smetanku a Simu Martausovú s Danielom 
Špinerom. Svojou účasťou koncert podporili aj primátor SNV, či spišskonovoveský dekan. 
Poďakovanie patrí Mestskému kultúrnemu centru v SNV za ústretovosť a pomoc pri orga-
nizácii.
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	 Centrum podpory Poprad v spolupráci s Nízkoprahovou sociálnou službou pre deti a 
rodinu sv. Gemmy Galgani spojili svoje sily, aby počas Vianočných trhov v Poprade spoločne 
odprezentovali nielen svoju činnosť, ale aj tvorivý potenciál zariadení Spišskej katolíckej charity. 
Výsledkom spoločného úsilia v klube šitia a na tvorivých dielňach boli originálne ručne vyro-
bené produkty, ktoré návštevníci mohli obdivovať a za dobrovoľný príspevok „ zakúpiť“ priamo 
na trhoch. Medzi nimi nechýbali:
•	 zástery
•	 vianočné ozdoby
•	 dekoratívne obliečky na vankúše
•	 plátené tašky
•	 mikulášske čižmy
•	 drevené vyšívané ozdoby
•	 čiapky a nákrčníky
	 Táto iniciatíva nielenže umožnila poberateľom sociálnej služby  a odídencom prejaviť 
svoju kreativitu a zručnosti, ale zároveň prispela k budovaniu komunity a prezentácii hodnot-
nej práce charitných služieb smerom k verejnosti.

VIANOČNÉ TRHY V POPRADE  

	 V máji 2024 sme so známym hudobným triom La Gioia rozbehli naše holografické 
benefičné turné na podporu výstavby Respitného centra sv. Carla Acutisa. Turné nás za-
viedlo do šiestich miest Slovenska – od Košíc po Bratislavu – a dotklo sa sŕdc tisícok divákov. 
Spoločnosť APONI, vďaka svojej inovatívnej technológii, priniesla našim benefičným koncer-
tom nový, nezabudnuteľný rozmer – holografiu. Koncerty sa konali v týchto mestách: Košice, 
Trstená, Liptovský Mikuláš, Kežmarok, Bratislava a Spišská Nová Ves. Celková suma, ktorú 
sme na nich vyzbierali bola viac ako  51.000 eur.  V každom z týchto miest sme sa stretli s ľuďmi 
ochotnými, ústretovými a s dobrým srdcom. Tí nám pomáhali aj pri organizácii koncertu či už 
umelecky alebo technicky. Za ich nezištnú pomoc im ďakujeme a ich konkrétne mená a názvy 
môžete nájsť aj v závere tejto výročnej správy v časti Donori, sponzori a partneri.

BENEFIČNÉ HOLOGRAFICKÉ KONCERTY S LA GIOIA
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PÚŤ CHORÝCH A SENIOROV  
	 25. júla 2024 sme zorganizovali v krásnom prostredí Červeného Kláštora Púť chorých 
a seniorov. Začala sa sv. omšou, ktorú slúžil pomocný biskup Mons. Ján Kuboš. Na jej konci 
požehnal všetkých chorých a seniorov. Zážitkom bolo vystúpenie pop-operného tria La Gioia. 
K účastníkom púte sa prihovoril páter Michal Zamkovský. Zaujímavá bola aj prednáška bývalej 
moderátorky TV Markíza Andy Timkovej na tému používania liečivých byliniek. Vhodne za-
padla do prostredia, v ktorom v minulosti žil mních Cyprián. S pomocou dobrovoľníkov z 
farských charít, z vlastných zdrojov, ale aj s veľkou podporou p. Gacíka, riaditeľa Múzea Čer-
vený Kláštor, sme zabezpečili stravu a občerstvenie pre všetkých cca 850 účastníkov tejto púte.

JARNÁ A JESENNÁ ZBIERKA SPKCH 
	 Každý dar, aj ten najmenší, má obrovský zmysel. Môže pomôcť niekomu v núdzi zaistiť 
základné potreby, alebo ho postaviť na vlastné nohy a vrátiť mu nádej, ktorú už takmer stratil. 
Spišská katolícka charita už tradične organizuje počas roka aj dve hlavné zbierky v kostoloch, a 
to jarnú a jesennú. Cieľom jarnej a jesennej zbierky je podpora charitnej činnosti a charitných 
diel. 
	 Výťažok jarnej zbierky v celkovej výške 193.455,73 eur bol použitý na nákup motor-
ového vozidla pre klientov v Centre pre deti a rodiny v SNV, na nákup vozidla pre klientov v 
DCH sv. Vincenta de Paul vo Vyšnom Slavkove, na úhradu poslednej splátky za kúpu budovy 
v Ľubochni, ktorá slúži ako denný stacionár pre odkázaných z Ľubochne a blízkeho okolia, 
sčasti na pokrytie prevádzkových nákladov zariadení a dofinancovanie projektov zameraných 
na zlepšenie kvality poskytovaných služieb Spišskou katolíckou charitou.  
	 Výťažok jesennej zbierky vo výške 178.640, 25 eur bol použitý na pokrytie prevádz-
kových nákladov pobytových a ambulantných zariadení sociálnych služieb, na podporu hu-
manitárnej pomoci pre ľudí v núdzi a pokrytie prevádzkových nákladov materskej školy vo 
Svite.  
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	 V Centrách podpory v Poprade a Ružomberku sme sa zameriavali na poskytovanie služieb na podporu integrá-
cie a zlepšenie životných podmienok odídencov z Ukrajiny.
	 Centrum podpory Poprad sa v uplynulom roku sústredilo na zlepšovanie životných podmienok odídencov 
z Ukrajiny. Našou prioritou bolo nielen pokrývanie základných potrieb, ale aj podpora dlhodobej integrácie a duševnej 
pohody. Zrealizovali sme desiatky aktivít – tvorivé dielne, jazykové kurzy a výlety – ktoré prispeli k zlepšeniu jazykových 
zručností a oboznámeniu sa so slovenskou kultúrou. Tieto podujatia zároveň podporili komunitné väzby a pocit spolu-
patričnosti. Poskytovali sme praktickú pomoc pri hľadaní škôl a odborných lekárov, čím sme uľahčili adaptáciu rodín na 
nové prostredie. Významnú úlohu zohrala aj psychologická podpora – individuálne a skupinové poradenstvo pomohlo 
klientom zvládať náročné životné situácie a posilniť duševné zdravie. Napriek výzvam sme zabezpečili kontinuitu služieb 
a pracovali na ich zlepšovaní. Spätná väzba od klientov jasne ukazuje, že poskytované služby majú pozitívny dopad a 
významný prínos pre kvalitu ich života.
	 Centrum pomoci Ružomberok je miestom podpory, bezpečia a rozvoja pre ľudí, ktorí sa ocitli v náročnej 
životnej situácii – najmä pre utečencov, vysídlené osoby, ľudí so skúsenosťou s vojnou, násilím alebo stratou. Hlavným 
cieľom centra je podpora psychickej stability, sociálnej integrácie a celkovej pohody klientov. Hlavné oblasti činnosti:
	 Psychologická podpora: Centrum poskytuje individuálne aj skupinové konzultácie s odbornými psychológmi. 
Pracuje sa s dospelými aj s deťmi. Psychológovia pomáhajú spracovať traumatické zážitky, znižovať úroveň úzkosti, de-
presie a stresu.
	 Sociálna adaptácia: V centre sa organizujú integračné aktivity, ktoré pomáhajú ľuďom lepšie sa zorientovať v 
novom prostredí. Ide napríklad o informačné stretnutia, jazykové kurzy, podporné skupiny a tematické workshopy. 
	 Vzdelávacie aktivity a rozvoj zručností: Centrum organizuje tréningy a semináre na rozvoj mäkkých zručností, 
vzdelávacie kurzy a tvorivé dielne, ktoré podporujú sebarealizáciu a sociálnu interakciu.
	 Podpora detí a mládeže: Prebiehajú rozvojové skupiny pre deti, arteterapia, hravé aktivity a psychoedukačné pro-
gramy pre tínedžerov, ktoré pomáhajú znižovať napätie, adaptovať sa na nové podmienky a nadväzovať nové priateľstvá.
	 Krízová pomoc: V prípadoch psychickej krízy poskytuje centrum urgentnú psychologickú podporu a v prípade 
potreby sprostredkuje kontakt na špecializované služby.
	 Celkový cieľ: Činnosť psychosociálneho centra je zameraná na obnovu vnútorných zdrojov človeka, posilnenie 
duševného zdravia a zlepšenie kvality života v novej realite. Centrum zároveň prispieva k vytváraniu komunity, kde 
každý môže nájsť podporu, prijatie a nádej na lepšiu budúcnosť. Toto miesto nie je len o pomoci, ale aj o obnove dôsto-
jnosti, sebavedomia a sily ísť ďalej.                                                                                                          V roku 2024 sme organizovali 
kurzy slovenského a anglického jazyka, floristické kurzy, stretnutie „Deň Liptova“, kurzy opatrovateliek, Deň vyšívanky, 
kurzy prvej pomoci, navštívili sme levanduľové pole, usporiadali sme denný tábor pre teenagerov. Celkom sme v roku 
2024 pomohli 9056 ľuďom.

CENTRÁ PODPORY
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Dom Charitas svätej rodiny, Jánovce - Čenčice pobytová

Dom Charitas sv. Jozefa, Spišská Nová Ves

Dom Charitas sv. Vincenta de Paul, Vyšný Slavkov

Dom Charitas sv. Františka z Assisi, Trstená

Dom Charitas Sedembolestnej Panny Márie, Zázrivá

Dom Charitas sv. Jána Bosca, Spišské Podhradie

pobytová 498,99€
pobytová
pobytová

1 774,55€
1 527,45€

pobytová
pobytová
pobytová

1 949,54€
 1 372,53€  
1 987,16€

pobytová
pobytová
pobytová

1 711,58€
1 154,33€
1 826,98€
1 370,81€
1 234,22€

pobytová
pobytová

Zariadenie núdzového bývania

Domov sociálnych služieb
Zariadenie pre seniorov

Domov sociálnych služieb
Zariadenie pre seniorov
Špecializované zariadenie

Domov sociálnych služieb
Zariadenie pre seniorov
Špecializované zariadenie

Domov sociálnych služieb
Zariadenie pre seniorov

EON NA 
PSS/mesiac

FORMA SOC. 
SLUŽBY

DRUH POSKYTOVANEJ 
SOCIÁLNEJ SLUŽBYDruh sociálnej služby

EKONOMICKY OPRÁVNENÉ NÁKLADY ZA R. 2024
EKONOMICKÉ ÚDAJE 

Dom Charitas sv. Kláry, Liptovský Mikuláš

Dom Charitas Božej Prozreteľnosti, Liptovský Mikuláš

Dom Charitas sv. Hildegardy z Bingenu, Rabča

456,43€

ambulantná
367,68€
 869,29€

pobytová
387,62€
591,21€

Nocľaháreň

Nocľaháreň
Denný stacionár

Nocľaháreň
Zariadenie núdzového bývania

Dom Charitas sv. Patrika, Spišské Podhradie

Dom Charitas sv. Damiána de Veuster, Spišské vlachy

Dom Charitas sv. Dominika Savia, Spišské vlachy

 738,23€

999,86€
1 448,41€

 1 116,73€

pobytová

pobytová
pobytová

pobytová

Zariadenie núdzového bývania

Zariadenie podporovaného bývania
Domov sociálnych služieb

Zariadenie podporovaného bývania

 1 653,29€Domov sociálnych služieb
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Dom Charitas sv. Jána Almužníka, Nová Ľubovňa

Špecializované sociálne poradenstvo
EON v EUR na 1 hod. Špec. soc. Poradenstva

Dom Charitas sv. Terézie z Lisieux, Hranovnica

1 914,25€
13,20€
11,39€
11,39€
11,39€
11,39€
14,91€
15,14€
14,78€

 568,14€

pobytová

KSK-Sp. Nová Ves Terénna a ambulantná
PSK-Levoča Terénna a ambulantná

PSK-Sp. Podhradie Terénna a ambulantná
PSK-Kežmarok

PSK-Poprad
ŽSK-Lipt. Mikuláš Terénna a ambulantná

ŽSK - Dol.Kubín terénna a ambulantná
ŽSK - Ružomberok terénna a ambulantná

ambulantná

Špecializované zariadenie

Denný stacionár

Dom Charitas sv. Martina, Vikartovce

Dom Charitas sv. Ondreja, Hôrka

Dom Charitas sv. Marty, Lisková

Dom Charitas sv. Kataríny Labouré, Spišská Nová Ves

 772,92€

ambulantná

ambulantná

ambulantná

ambulantná

 684,52€

 621,22€

623,44€

Denný stacionár

Denný stacionár

Denný stacionár

Denný stacionár

EON NA 
PSS/mesiac

FORMA SOC. 
SLUŽBY

DRUH POSKYTOVANEJ 
SOCIÁLNEJ SLUŽBYDruh sociálnej služby

Dom Charitas sv. Demetera, Údol

Dom Charitas Panny Márie Matky ustavičnej pomoci, Lendak

Dom Charitas sv. Vendelína, Zuberec

566,52€

ambulantná

ambulantná

ambulantná

503,46€

741,61€

Denný stacionár

Denný stacionár

Denný stacionár

Dom Charitas bl. Zdenky Schellingovej, Námestovo

Dom Charitas sv. Kamila, Žaškov

Dom Charitas sv. Štefana, Domaňovce

ambulantná

ambulantná

ambulantná

 612,13€

750,37€

516,88€

Denný stacionár

Denný stacionár

Denný stacionár

Dom Charitas Panny Márie Kráľovnej Pokoja, Ľubochňa ambulantná  587,19€Denný stacionár

Dom Charitas Matky Terezy, Matejovce nad Hornádom  1 373,20€pobytováZariadenie pre seniorov
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Komunitné centrum Jána Krstiteľa, Sedliacká Dubová *  8 225,75€ambulantnáKomunitné centrum

EON NA 
PSS/mesiac

FORMA SOC. 
SLUŽBY

DRUH POSKYTOVANEJ 
SOCIÁLNEJ SLUŽBYDruh sociálnej služby

* EON na mesiac poskytovania služby

NSSDR Gemmy Galgani, Poprad *  2 530,44€Nízkoprahová sociálna služba

NSSDR  sv. Moniky, Ružomberok *  3 045,66€Nízkoprahová sociálna služba
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GRAFY PRÍSPEVKOV A OBSADENOSTI
EKONOMICKÉ ÚDAJE 

PRÍSPEVKY Z VYŠŠÍCH ÚZEMNÝCH CELKOV

0 €
50 000 €

100 000 €
150 000 €
200 000 €
250 000 €
300 000 €
350 000 €
400 000 €
450 000 €
500 000 €

PSK ZSK BBSK TSK BSK

2023 2024

Košický samosprávny kraj 290974,61€ 278 088,73€

191 316,97€ 211 162,86€

417 725,75€ 450 039,14€

4 630,00€ 4 899,00€

7 860,00€ 4 884,00€

4 629,48€ 4 885,68€

Prešovský samosprávny kraj

Žilinský samosprávny kraj

Banskobystrický samosprávny kraj

Trnavský samosprávny kraj

Bratislavský samosprávny kraj

Rok 2023 Rok 2024
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CDR LM CDR SNV

2023 2024

PRÍSPEVKY MPSVAR
Zariadenie pre seniorov 797 023,94€

114 802,24€
356 562,09€
382 498,70€

63 654,72€
705 553,93€

Nocľaháreň
Domov sociálnych služieb
Špecializované zariadenie
Zariadenie podporovaného bývania

Denný stacionár

Rok 2023

Centrum pre deti a rodiny LM 244 663,64€213 125,68€
462 919,30€
707 582,94€

345 083,70€
558 209,38€

Centrum pre deti a rodiny SNV
SPOLU

Rok 2024Rok 2023

PRÍSPEVKY Z ÚPSVAR

994 628,58€
142 800,00€
380 501,18€
420 783,39€

77 700,00€
824 131,24€

Rok 2024
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DCH sv. Štefana, Domaňovce 3 500,00€DS

17415,00€DS

9 753,05€DS

15 000,00€DS

23 583,96€DS

12 539,94€

42 747,72€

6 610,56€

972,00€

4 500,00€

1 800,00€

3 753,13€

5 924,12€

12 128,58€

24 838,64€

34 882,52€

700,00€

DS

DS

DS

DS

DS

DS

ZpS

ZpS

ZpS

ZpS

ZpS

DS

DCH sv. Marty, Lisková

DCH sv.Demetera, Údol

DCH sv. Kataríny Labouré, Spišská Nová Ves

DCH Bl. Zdenky Schellingovej, Námestovo

DCH sv. Kamila, Žaškov

DCH Božej prozreteľnosti, Liptovský Mikuláš

DCH Panny Márie ustavičnej pomoci, Lendak

DCH sv. Martina, Vikartovce

DCH sv. Vendelína, Zuberec

DCH sv. Ondreja, Hôrka

DCH sv. Vincenta de Paul, Vyšný Slavkov

DCH sv. Františka z Assisi, Trstená

DCH Sedembolestnej Panny Márie, Zázrivá

DCH sv. Jána Bosca, Sp. Podhradie

DCH Panny Márie Lurdskej, Spišský Štiavnik

Dom Charitas sv. Terézie z Lisieux, Hranovnica

PRÍSPEVKY OD MIEST A OBCÍ
Rok 2023SLUŽBA

3 500,00€

17 739,00€

8 444,20€

17 898,00€

29 063,28€

3 839,58€

52 120,16€

7 211,52€

840,00€

4 950,00€

2 117,50€

4 038,10€

3 900,00€

4 080,04€

28 961,54€

x

2 450,00€

Rok 2024

xDSDom Charitas Panny Márie Kráľovnej Pokoja, Ľubochňa 4109,84€

xZpSDom Charitas Matky Terezy, Matejovce nad Hornádom 41 596,63
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000 €
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000 €
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000 €
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000 €
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000 €
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Košický samosprávny kraj

Košický samosprávny kraj
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ZARIADENIA NÚDZOVÉHO BÝVANIA
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Košický samosprávny kraj 1613,7

ZARIADENIA PODPOROVANÉHO BÝVANIA
Rok 2023 Rok 2024
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CDaR Liptovský Mikuláš 7,9 7,7

16 15CDaR Spišská Nová Ves

CENTRUM PRE DETI A RODINU
Rok 2024Rok 2023

ZARIADENIA PRE SENIOROV

DCH sv. Vincenta de Paul, Vyšný Slavkov 12 13

16 16

15 15

32 3

32,52 0

DCH sv. Františka z Assisi, Trstená

DCH Sedembolestnej Panny Márie, Zázrivá

DCH sv. Jána Bosca, Spišské Podhradie

DCH Panny Márie Lurdskej, Spišský Štiavnik

Rok 2023 Rok 2024

0 38,58DCH Matky Terezy, Matejovce nad Hornádom 0
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NOCĽAHÁRNE

DCH sv. Kláry, Liptovský Mikuláš 4 4
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DCH sv. Hildegardy z Bingenu, Rabča

DCH Božej Prozreteľnosti, Liptovský Mikuláš
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Ďakujeme vám, že ste nám pomohli pomáhať.

Vaša pomoc zmenila v roku 2024 životy niekoľkých 

desiatok tisíc ľudí. 

DONORI, SPONZORI
A PARTNERI
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DSS Trstená
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Mercedes Poprad Mercedes Prešov Toyota Poprad

Ing. arch. Lukáš 
Sečka, PhD.

Detský spevácky 
zbor Mária, 

Trstená

Bratislavský 
chlapčenský

zbor
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WEB
www.caritas.sk

KONTAKT
Telefón   053/442 45 00	
Email 	 caritas@caritas.sk

ADRESA SÍDLA
Slovenská 1765/30, 
052 01 Spišská Nová Ves
Slovensko

Ďakujeme Vám za Vašu podporu v roku 2024.

Veríme, že nám pomôžete zotrvávať "Blízko pri človeku" aj v 

ďalších rokoch.

ĎAKUJEME


